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REMEMBER®

Damos un poco de color al mundo.

Desde su fundación en el año 1996, para REMEMBER® 
la inspiración en colores y formas siempre ha sido 
primordial, y lo sigue siendo hoy. A lo largo de los 
años, se ha ido formando un surtido en continuo 
crecimiento de artículos de diseño, de estilo de vida y 
de regalo originales. Ya sean juegos, accesorios de moda, 
calendarios, artículos de hogar, cocina u oficina, hay 
algo que tienen en común todos los productos: todos 
los artículos se desarrollan y diseñan exclusivamente en 
nuestra propia casa con una gran pasión. 

Muchos objetos de la vida cotidiana se convierten en 
algo nuevo gracias a un inconfundible estilo de diseño. 
El resultado es un surtido extraordinario y muy original. 
Los productos de REMEMBER® ya han sido reconocidos en 
numerosas ocasiones con prestigiosos premios de diseño 
debido a su gran calidad en el diseño y la elaboración.

REMEMBER® vende su surtido con mucho éxito en 
las ventas directas así como en el comercio alemán e 
internacional desde hace más de 20 años. Los productos 
de REMEMBER® pueden encontrarse en tiendas de diseño, 
de artículos de regalo y de decoración, en los mejores 
grandes almacenes y en jugueterías, en papelerías, en 
tiendas de museos, como productos adicionales populares 
en las librerías así como en el comercio especializado en 
accesorios de mesa, cocina y hogar. 

Una vez establecida REMEMBER® en el mercado alemán, 
en la actualidad los productos pueden encontrarse cada 
vez más en todo el mundo. Nuestros colaboradores 
internacionales se encargan de la distribución, entre 
otros, en Europa, Japón, Australia, Nueva Zelanda, Estados 
Unidos o Rusia.

En la actualidad, dirigen la empresa los socios comerciales 
Ingo Fremer y Martin Kröger. REMEMBER® es una 
empresa mediana con sede en Krefeld.

Facciamo il mondo un po‚ più colorato.

Sin dalla sua fondazione nel 1996, REMEMBER® 
si è sempre ispirata alle forme e colori – tutto questo 
è rimasto invariato nel corso degli anni, con uno sviluppo 
e ricerca sempre crescente Una gamma di articoli unici 
per il design, stile di vita, articoli da regalo, giochi, 
accessori moda, Articoli di uso comune come il calendario 
prodotti per il soggiorno, la cucina o l’ ufficio.
 
Ogni prodotto è sviluppato con grande passione 
esclusivamente nella nostra azienda sin dal progetto.
Molti oggetti di uso quotidiano contraddistinguono il 
nostro design ,trasformato in qualcosa di nuovo. 
Il risultato è una gamma straordinaria, molto originale.
 
I prodotti REMEMBER® per la loro elevata qualità e 
Design hanno già ricevuto prestigiosi premi mondiali.
 
REMEMBER® vende la sua gamma di grande successo nel 
commercio internazionale dal 1998, Negozi di articoli da 
regalo, Design, Concept store, , grandi magazzini di alta 
qualità e negozi di giocattoli, bookstore museali, , librerie, 
negozi per la casa e la cucina.
 
Ora i prodotti REMEMBER® si possono trovare in 
tutto il mondo. Abbiamo partner internazionali per 
la distribuzione Europea, Giappone, Australia, Nuova 
Zelanda, gli Stati Uniti e la Russia.
 
Oggi l‘azienda è guidata da Ingo Fremer e Martin Kröger.
REMEMBER® è un‘azienda di medie dimensioni con sede 
a Krefeld.
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Malabarismo
Giocoleria

Tiro de truco
Trucco-shot

Boccia
Boccia

PVR/PdV: € 22,90 €

47800-RE-0001085-0

PVR/PdV: € 24,90 €

47800-RE-000995-0

(ES) ¡Una gran diversión en cualquier lugar!
Ya sea en interiores o exteriores, sobre la alfombra, 
el parquet, el césped, la arena o un suelo de piedra,
gracias a sus blandísimas bolas, este juego de petanca 
puede utilizarse en cualquier lugar. En un diseño colorido 
y con una realización robusta, todos los miembros de la 
familia se divertirán tratando de lanzar las bolas grandes 
lo más cerca posible del boliche. Tanto pequeños como 
mayores entrenarán la motricidad y la coordinación
jugando con las SoftBoccia. Gracias a su agradable estructura
y al relleno blando, a menudo se utilizan las bolas blandas 
como «pelotas antiestrés» o para hacer malabares.  
Y, con su práctica malla de transporte, el juego puede
llevarse a todas partes.

(IT) Un vero spasso ovunque!
Che sia dentro o fuori, sulla moquette, sul parquet, sul 
prato, sulla sabbia o su un terreno pietroso: grazie alle 
bocce molto morbide questo gioco può essere giocato
ovunque. Con un design colorato e una robusta
lavorazione, tutta la famiglia cercherà entusiasta di
lanciare le bocce grandi il più possibile vicino alla piccola 
boccia-bersaglio. Con SoftBoccia piccoli e grandi allenano 
in modo giocoso l’abilità motoria e il coordinamento. Per 
via della piacevole struttura e dell’imbottitura morbida, 
le bocce soft vengono utilizzate anche come “pallina
antistress” oppure per fare il giocoliere.  
E con la pratica rete da trasporto è possibile portare il 
gioco con sé ovunque.

Beach Tennis-Set
Beach Tennis Set

(ES) Un juego lleno de acción para la playa y 
el jardín.
La funda de neopreno de las palas elástica e 
resistentes al agua (salada) no solo garantiza 
un gran „efecto cama elástica“ al jugar, sino 

que también es agradablemente silenciosa. 
Las palas ligeras y resistentes tienen un gran 
diseño e invitan a desafiar a familiares yamigos 
a otra partida.

(IT) Lo svago ricco di azione per la spiaggia
e il giardino. Oltre a rendere possibile un
fantastico “effetto trampolino” quando si gioca,
il rivestimento in neoprene elastico e resistente

all’acqua (di mare) delle racchette è anche 
piacevolmente silenzioso.Le racchette leggere
e resistenti hanno un fantastico design e
invitano famiglia e amici a sfidarsi in una
partita.

Juego de 2 palas con diferentes diseños, uno de los lados con estampado y el otro liso, 2 pelotas, además 
de la red de transporte, resistentes a los rayos UV, al cloro y al agua salada.
Material de las palas: Marco de plástico con funda de neopreno, Material de las pelotas: Goma
Dimensiones/peso: Pala: 39 cm × 21,5 cm, 180 g; Pelotas: Ø 3,8 cm, 10 g

Set composto da 2 racchette con design diverso, un lato con decorazioni ciascuno, un lato monocolore e 2 
palline nella rete da trasporto, resistente ai raggi UV, resistente all’acqua clorata e di mare
Materiale della racchetta: telaio in materiale sintetico con rivestimento in neoprene,
Materiale delle palline: gomma
Dimensioni/peso: racchetta: 39 cm × 21,5 cm, 180 g; palline: Ø 3,8 cm, 10 g Beach Tennis-Set

TE 01
SoftBoccia

SB 1

A partir de 6 años, para 2 jugadores, incluyendo las instrucciones del juego,
Set de 6 bolas blandas coloridas y lavables, en 2 decoraciones diferentes, una bola de meta 
(«boliche») y una malla de transporte.
Material: Poliéster, relleno: Granulado de plástico, lavable, hidrófugo

Da 6 anni, per 2 giocatori, incl. istruzioni di gioco,
set composto da 6 bocce soft colorate, lavabili in 2 decorazioni diverse, una boccia-bersaglio 
(“porcellino”) e una rete da trasporto.
Materiale: poliestere; imbottitura: granulato di plastica, lavabile, idrorepellente

Tamaño / Dimensioni:
Ø 8 cm, 110-115g 
Ø 4,5 cm, 20-25g

Viajes & aire libre I Viaggio & fuori
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PVR/PdV: € 17,90 €

47800-RE-0002600-047800-RE-0002600-047800-RE-000780-0

PVR/PdV: € 59,90

2 diseños diferentes, ambos con tiras para plegar, 
lavables a hasta 30 ºC,
Material: 100% poliéster, lado inferior hidrófugo

2 diversi design, ciascuna con lacci per legarla, 
lavabile fino a 30°C,
Materiale: 100% poliestere, lato inferiore impermeabile

190  x 145 cm

Material: 100% neopreno, presión del 
aire máx. 0,16 bar
Dimensiones: 
Ø 21,6 cm (tamaño 5 / voleibol)

Materiale: 100% neoprene, pressione 
dell’aria max. 0,16 bar
Dimensioni: 
Ø 21,6 cm (misura 5 / misura da volley)

Pelota de ocio 
Palla per il tempo libero

(ES) ¡La jugada le saldrá redonda! Podrá utilizar nuestra 
nueva pelota de ocio con tamaño de pelota de voleibol en 
cualquier momento y en cualquier lugar: para darle patadas,
lanzarla, rematar o dar toques. Gracias a su superficie
resistente e insensible de neopreno, también podrá mojar la 
pelota. Ya sea en la playa, en el jardín, en la piscina o en el 
mar, ¡con este genial acompañante no se volverá a aburrir!

(IT) È il momento di scendere in campo! Calci, lanci, bagher, 

palleggi: la nostra nuova palla per il tempo libero, delle 
dimensioni di una palla da volley, è sempre e comunque 
pronta all’uso. Il bagnato non è un problema, grazie alla 
superficie robusta e resistente in neoprene. Che venga
usata in spiaggia, in giardino, in piscina o al mare: con
questa compagna galleggiante non ci si annoia di certo!

Manta de picnic   Coperta da picnic

(ES) ¡El verano es para los picnics! Una maravillosa relajación en la 
naturaleza: este es el lema de nuestras coloridas mantas de picnic. 
Da igual que sea en el bosque, en un prado o en la playa: Estas 
mantas resistentes y de peso ligero protegen de forma fiable de la 
humedad y la suciedad.

(IT) L’estate è tempo di picnic! Rilassarsi alla grande nella natura: 
ecco il motto delle nostre colorate coperte da picnic. Nel bosco, 
sul prato o in spiaggia: sono resistenti ma leggere e proteggono 
completamente dall’umidità e dalla sporcizia.

Brava
PI 01

Malta
PI 02

Pelota de ocio
BA 01

30°

Viajes & aire libre I Viaggio & fuori
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40°

40°

Toalla de playa
hammam  
Telo da spiaggia Hamam

(ES) La toalla para todo. La mezcla de
materiales, de rizo por un lado y de
algodón por el otro, hace que la toalla de 
playa «hammam» sea un acompañante 
muy versátil, tanto de vacaciones como 
en casa. La toalla está disponible en tres
bonitos diseños y tiene espacio para un 
poco de dinero, el teléfono y las llaves en 
un bolsillo integrado. Cierre fácil con velcro.
A juego con nuestra bolsa de playa y
nuestro cojín de playa.

(IT) Il talento a tutto tondo. Il mix di
materiali in tessuto a spugna da un lato e 
cotone dall’altro rende il telo da spiaggia 
Hamam un accompagnatore versatile, che 
vi troviate in vacanza o a casa. Il telo arriva
in tre bellissimi design e nel taschino
integrato c’è spazio per monete, telefono e 
chiavi. Facile da chiudere con una chiusura
in velcro. In armonia con esso ci sono la
nostra borsa e il nostro cuscino da spiaggia.

47800-RE-0001300-047800-RE-0001300-0 47800-RE-0001300-0

PVR/PdV: € 29,90

47800-RE-0000650-047800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

PVR/PdV: € 14,90

con bolsillo interior
Material: 100 % algodón, 
lavable hasta a 40°C

con tasca integrata
Materiale: lato stampato 100% cotone, 
lato in tessuto a spugna 100% microfibra, 
lavabile fino a 40°C

90 × 170 cm

Marina 
BN 03

Maui
BN 04

Laguna 
BN 02

Marina 
BP 03

Maui
BP 04

Material: Funda 100 % algodón (lavable hasta a 40°C), 
cojín inflable 100 % PU (poliuretano)

Materiale: federa 100 % cotone (lavabile fino a 40°C), 
cuscino ad aria 100 % PU (poliuretano)

40 × 30 × 10 cm

Cojín interior inflable
Cuscino interno gonfiabile

Laguna 
BP 02

Cojín de playa Cuscino da spiaggia

(ES) Para unos dulces sueños de verano. Con nuestros cojines de playa 
en tres diseños diferentes, estará perfectamente preparado para una 
siestecita. Solo tendrá que inflar el cojín de aire y echarse a los brazos 
de Morfeo.

(IT) Per bei sogni estivi. Nessuna lista delle cose da fare, nessun 
appuntamento, ... ed ecco che le palpebre si appesantiscono. Con i 
nostri cuscini da spiaggia in tre diversi design siete preparati al meglio 
per pisolini spontanei. Basta gonfiare il cuscino ad aria ed eccovi nel 
mondo dei sogni estivi!

Viajes & aire libre I Viaggio & fuori
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40°

PVR/PdV:: € 19,90

47800-RE-0000865-047800-RE-0000865-0

47800-RE-0000865-0 47800-RE-000865-047800-RE-000865-0 47800-RE-000865-047800-RE-0020760-0

PVR/PdV: € 19,90

Material: 100 % algodón, 
lavable hasta a 40°C

Materiale: 100 % cotone, 
lavabile fino a 40°C

54 × 43 × 21 cm

Marina 
BM 03

Maui
BM 04

Laguna 
BM 02

Fundas de móviles impermeables - 
¡el «must» para el próximo verano!
Custodie per cellulare impermeabili: 
il “must have” della prossima estate!

(ES) Con estas informales fundas para móviles, podrá hacer las mejores fotos 
y vídeos bajo el agua. Las fundas de móviles son impermeables a hasta 30 
metros, y gracias a su certificado IPX8 (una de las clases de protección más 
altas existentes) garantizan una máxima protección frente al agua (salada), 
la arena, las leches solares, la lluvia, el polvo o la suciedad. El material flexible 
pero muy robusto no dejará pasar nada, garantizado, y gracias a la lámina 
sensible al contacto, podrá utilizar su smartphone dentro de la funda sin 
límites. Con el cordel de colores ajustable para llevarla al cuello, también 
tendrá su móvil siempre a mano. 

(IT) Grazie a queste custodie per cellulare casual realizzerete foto e video 
subacquei favolosi. Le custodie per cellulare sono impermeabili fino a 
30 metri e, grazie alla loro certificazione IPX8 (una delle massime classi 
di protezione esistenti), garantiscono una protezione totale da acqua 
(salata), sabbia, latte solare, pioggia, polvere o sporcizia.  Il materiale, 
flessibile e molto robusto, è totalmente sigillante e grazie alla pellicola 
sensibile al tocco potrete sempre utilizzare il vostro smartphone, anche 
nella custodia. Il vostro cellulare sarà sempre a portata di mano grazie al 
laccetto regolabile per trasportarlo. 

Costa
BH 01

Toulouse
BH 04

Prisma
BH 02

Display
BH 00

Display befüllt
39 x 24,5 x 40 cm

24 Stück 
24 Pieces

Bolsa de playa 
Borsa da spiaggia

(ES) Todo en su sitio
con bolsillo interior.

(IT) Tutto al suo posto
con tasca interna.

Para todos los smartphones con una 
pantalla de hasta 6,5“.
Impermeable hasta 30 m
3 diseños diferentes, posibilidad de uso 
ilimitado gracias a la lámina sensible 
al contacto, clase de protección IPX8, 
cordel de transporte ajustable

Material: 100% plástico flexible

Per tutti gli smartphone con dimensioni 
dello schermo di 6,5”.
Impermeabile fino a 30 m
3 diversi design, utilizzo illimitato grazie 
alla pellicola sensibile al tocco, classe di 
protezione IPX8, laccetto per il trasporto 
regolabile

Materiale: 100% plastica flessibile

22 × 10,8 cm

Viajes & aire libre I Viaggio & fuori
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60°

NEW

NEW

Toulouse
BU 04

PVR/PdV: € 39,90

47800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-047800-RE-0001735-047800-RE-0001735-0

47800-RE-0001735-0

47800-RE-0001300-047800-RE-0001300-0 47800-RE-0001300-047800-RE-0001735-0 47800-RE-0001300-0

PVR/PdV: € 29,90

Minto
HA 130

Cortina
HA 100

Sorbetto
HA 150

Lima
HA 160

Material: 100% algodón 
(600 g/m2)

Materiale: 100% cotone 
(600 g / m2)

80 × 200 cm

Palermo
HA 180

Costa
BU 01

Riva
BU 03

Laguna
BU 02

Bolsa refrigerante 
Borsa termica

(ES) ¡Y tan fresco! Estas estilosas bolsas refrigerantes son la solución
perfecta para su próxima excursión en familia, para ir a la playa o para 
hacer un picnic junto al lago. No es solo que esta bolsa de gran calidad 
atraiga TODAS las miradas sin excepción: todas sus bebidas, tentempiés y 
demás se mantendrán frescos, ¡hasta 6 horas sin bolsas de frío! Además, 
con la correa ajustable con acolchado incluido, podrá llevar la bolsa sobre 
el hombro o «corta» en la mano. 

(IT) Che cool! Queste stilose borse termiche sono proprio la soluzione
perfetta per la vostra prossima gita con la famiglia, una giornata al 
mare o un picnic al lago. La pregiata borsa non è solo L’ATTRAZIONE per
eccellenza: tutte le bevande, gli snack ecc. rimangono freddi e freschi fino 
a 6 ore, senza piastre eutettiche! La borsa può anche essere portata a 
tracolla, grazie allo spallaccio regolabile e all’imbottitura in dotazione,
oppure a mano se “corta”.

Lavenda
HA 170

Toallas de baño 
y playa 
Asciugamano de Bagno

(ES) ¿Va a tirar la toalla? ¡Seguro que esta 
no! ¡El diseño de REMEMBER® también 
para el baño y la playa! Estas toallas de
algodón de gran calidad son especial-
mente absorbentes.

(IT) Gettare la spugna? No, non è vero!
Design REMEMBER® per il bagno e la 
spiaggia! Questi asciugamani in cotone
sono di alta qualità e particolarmente 
assorbenti.

3 diversi design, ciascuno con 
spallaccio e spallina, può essere 
portata in due modi diversi, 
raffreddamento fino a 6 ore senza 
piastre eutettiche, interno per uso 
alimentare.
Materiale: 100% poliestere, 
pellicola interna, con chiusura 
lampo

contenuto: 20 l

35 × 17 × 36 cm, 20l

3 diseños diferentes, todos 
con correa y acolchado para el 
hombro, posibilidad de llevarla de 
dos modos, rendimiento de frío 
de hasta 6 horas sin bolsas de frío, 
interior inocuo para los alimentos.
Material: 100% poliéster, lámina 
en el interior, con cremallera

capacidad: 20l

Viajes & aire libre I Viaggio & fuori
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PVR/PdV: € 24,90

47800-RE-0001085-0 47800-RE-0001085-0 47800-RE-0001085-0 47800-RE-0001085-0

47800-RE-0013020-0

Ventilador de mano 
FLOW
Ventilatore portatile 
FLOW

(ES) Ventilador móvil con batería para 
interiores y exteriores..

(IT) Ventilatore mobile  a batterie 
ricaricabili per interno ed esterno.

Display
EV 00

Display
39 x 24,5 x 40 cm

12 pieza 
12 pezzo

Flow graphit
EV 04

Flow silver
EV 03

Flow rose
EV 02

Flow orange
EV 01

4 colores diferentes, recargable mediante cable USB, incl. base transparente, lazo para la mano, 3 niveles de 
velocidad, cabezal giratorio, indicador del estado de la batería / de carga, uso durante máx. 7 horas, tiempo de 
carga aprox. 2 horas, operación con batería: 2000 mA / 5V 

Material: aluminio, plástico

4 colori diversi, ricaricabile mediante cavo USB,piedino trasparente incl., cinghia da polso,3 livelli di velocità, 
testina orientabile, indicatore del livello della batteria / ricarica, autonomia fino a 7 ore, tempo di ricarica ca. 2 
ore, batteria ricaricabile: 2000 mA / 5V 

Materiale: alluminio, plastica 

22,2 cm, Ø 9,7 cm

Viajes & aire libre I Viaggio & fuori
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Display
39 × 24,5 × 40 cm
12 piezas
12 pezzi

39 × 24,5 × 40 cm

PVR/PdV: € 24,90

47800-RE-0013020-0

47800-RE-0001085-047800-RE-0001085-0 47800-RE-0001085-0 47800-RE-0001085-0

Tom
FZ 01

Ida
FU 04

Max
FZ 03

Leo
FZ 02

Display
FZ 00

Bolsa con cremallera en diferentes diseños, con una capacidad de carga de hasta
30 kg, con compartimento interior y exterior, ambos también con cremallera, 
relleno interior en color a juego con el diseño
Material: 100 % poliéster resistente, lavable a hasta 30 °C. Peso: 255g.

Borsa con chiusura lampo in diversi design, resistente fino a 30kg, con tasca interna 
ed esterna, ciascuna dotata di chiusura lampa, imbottitura interna colorata in 
armonia con il design
Materiale: 100 % di poliestere resistente, lavabile fino a 30°C. Peso: 255g

Tamaño / Dimensioni:   49 × 24 × 35 cm
Dimensioni da piegata / tamaño plegada:  19 × 21 × 3 cm

Viajes & aire libre I Viaggio & fuori

2120

Bolsa de ocio y de viaje, plegable 
Borsa per il tempo libero e da viaggio, pieghevole

(ES) ¡Manejable, ligera y maravillosa!
La acompañante ideal para viajes breves, para hacer deporte o para cualquier otra actividad de ocio. 
La bolsa para ocio y viajes de tejido de poliéster hidrófugo y resistente a los desgarros, con cremalleras 
interiores y exteriores, puede plegarse en sí misma rápidamente. Cuando está plegada, ocupa menos 
de 1/30 del equipaje normal, y de este modo puede llevarse como bolsa adicional, simplemente en 
caso de necesidad. ¡También su bajo peso hace que esta bolsa resulte imprescindible! 

(IT) Maneggevole, leggera e bellissima!
Il compagno ideale per una breve gita, lo sport e altre attività da praticare durante il tempo libero!
La borsa per il tempo libero e da viaggio realizzata in tessuto in poliestere idrorepellente e
resistente agli strappi con chiusure lampo internamente ed esternamente può essere ripiegata 
rapidamente su se stessa. Quando è piegata, occupa meno di 1/30 dei bagagli regolari e quindi può 
essere portata anche come borsa aggiuntiva in caso di necessità. Anche il peso ridotto rende questa 
borsa semplicemente irrinunciabile! 

foldable
into

travel size

NEW



30°

Rosato
HB 01

Azzuro
HB 03

Verde
HB 02

47800-RE-0000865-0

PVR/PdV: € 29,90

PVR/PdV:  €19,90

47800-RE-0001300-047800-RE-0001300-0 47800-RE-0001300-0

47800-RE-0001300-0

Tafelbuch
TH01

Su guía de restaurantes personal
La vostra guida personale al ristorante

(ES) El cuaderno de notas 
Escriba su propia guía de restaurantes personal. 
Coleccione las cuentas y tarjetas de visita como maravillosos
recuerdos y anote lo más destacado: recomendaciones culinarias,
especialidades extraordinarias, el excelente ambiente, el servicio
atento, los vinos más especiales, su interesante compañía, una 
conversación estimulante o cualquier cosa que se le ocurra.

3 diseños diferentes, con correa ajustable y una 
cremallera, así como un bolsillo interior separado 
también con cremallera, revestimiento interior 
blanco-negro con tiras
Material: 100 % poliéster, lavable a 30°C

3 diversi design, con tracolla regolabile ed una 
chiusura lampo, una tasca interna sperata, anch’essa 
dotata di chiusura lampo, rivestimento interno a 
righe bianche e nere
Materiale: 100 % poliestere, lavabile a 30° C.

20 × 16 × 5 cm

50 páginas para descripciones y 25 compartimentos transparentes útiles por 
ambos lados, para guardar 50 recuerdos de restaurantes, incl. lazo para el bolígrafo
Material: Papel, encuadernado de plástico de gran calidad

50 pagine da descrivere e 25 scomparti trasparenti utilizzabili da entrambi i lati 
per 50 ricordi legati ai ristoranti, incl. passante per la penna
Materiale: Carta, rilegatura in materiale sintetico di alta qualità

17,5 × 14,5 cm 

Riñonera Hip Bag

(ES) ¡Pequeña, versátil y a la moda! Ya se la ponga a la cadera o cruzada sobre el cuerpo, con las 
nuevas riñoneras de REMEMBER® en tres fabulosos diseños marcará siempre tendencias. Las 
cosas más necesarias están bien elevadas, y las manos quedan libres. Un accesorio práctico de 
verdad para cuando salga, ¡para que no se le pierda nada!

(IT) Piccola, versatile, trendy! Che venga indossata come marsupio o a tracolla: con le nuove Hip 
Bag di REMEMBER® in tre favolosi design sarete sempre all’ultima moda. Gli oggetti necessari 
sono ben custoditi e le mani rimangono libere. Un accessorio davvero pratico ed indispensabile 
per il tempo fuori casa!

Petrolio
HB 04

(IT) Il libro lavagna
Scrivete la vostra guida dei ristoranti del tutto personale. 
Collezionate le fatture e le carte da visita come meravigliosi souvenir 
e annotate i vostri highlight, consigli culinari, specialità straordinarie, 
l’atmosfera eccellente, il servizio attento, vini particolari, la vostra 
interessante compagnia, una conversazione stimolante, oppure,
oppure, oppure...
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47800-RE-0001735-047800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-0

47800-RE-0020820-0

47800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-0

PVR/PdV:  € 39,90

TripBook
Video:

Etienne
TP 17

Rosato
TP 18

Toledo
TP 16

Provence
TP 15

Display
TP 00

Panama
TP 14

Micro-Stripes
TP 13

Florina
TP 12

Solena
TP 09

TripBook 
Tu vida.
Tus viajes.
Tus recuerdos.
Tu libro.

(ES) Para todas las cosas que no caben en un smartphone: La
etiqueta colgante de la maleta del vuelo, la bolsita de azúcar de 
esa bonita cafetería en la playa, los billetes de la vuelta en caballo, 
las cerillas del restaurante francés, la postal sellada del refugio en 
la montaña, y mucho más.

(IT) Per tutte le cose che non vanno in uno smartphone: Il tag della 
valigia, la bustina dello zucchero del beach bar, i biglietti della 
corsa dei cavalli, i fiammiferi del ristorante francese, la cartolina 
timbrata del rifugio in montagna, e molto altro.

La tua vita.
I tuoi viaggi.
I tuoi ricordi.

Il tuo libro.

Display
39 x 24,5 x 40 cm

12 pieza 
12 pezzo

Contenido: Tira de cuero de gran calidad con 
compartimentos de almacenamiento con cierres parciales 
en diferentes tamaños así como muchas páginas para 
descripciones, todo empaquetado en un estuche de cartón 

Material: Cuero artificial, papel, plástico

Contenuto: copertina in vera pelle, notebook per la scrittura, 
diversi opuscoli con tasche di diverse dimensioni

Materiale: pelle finta, carta, plastica

19,7 × 15,7 × 3 cm

Viajes & aire libre I Viaggio & fuori
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Stella
TO 07

Edgar
TO 06

Panama
TO 02

Micro Stripes
TO 01

PVR/PdV: € 24,90

47800-RE-0001085-0 47800-RE-0001085-0 47800-RE-0001085-0 47800-RE-0001085-0

PVR/PdV: € 29,90

47800-RE-0001300-0 47800-RE-0001300-0 47800-RE-0001300-0 47800-RE-0001300-0

47800-RE-0015600-0

Display
39 x 24,5 x 40 cm

12 pieza 
12 pezzo

Paraguas de bolsillo  
Ombrello da borsa

(ES) ¡Llamativo en la lluvia! Estos prácticos y coloridos paraguas de 
bolsillo le plantan cara a cualquier chaparrón y caben en cualquier 
bolso. Con solo pulsar un botón, los colores luminosos le pondrán de 
buen humor incluso si llueve a mares. ¿Y cuando pase el chaparrón?
Vuelva a pulsar el botón rápidamente, pliegue el paraguas y, en 
un abrir y cerrar de ojos, habrá desaparecido de nuevo en la funda 
protectora de color a juego.

(IT) Vistosamente vistoso! Questi ombrelli da borsa maneggevoli
e dai colori sgargianti non temono alcuna pioggia e trovano 
spazio in qualsiasi borsetta. Basta schiacciare il pulsante e i
colori luminosi assicurano il buon umore anche quando il tempo 
è veramente triste. E quando la pioggia è passata? Schiacciare 
subito il pulsante, ripiegare l’ombrello e in un battito di ciglia è 
di nuovo scomparso nella colorata custodia abbinata.

4 modelli diversi, con pulsante 
automatico per aprire e chiudere 
l’ombrello in modo facile e veloce, 
tirante elastico da portare al polso

Materiale: materiale sintetico, tessuto 
di seta per ombrelli, controventatura 
metallica

Dimensioni ombrello chiuso: 
lunghezza 29 cm, Ø 5,5 cm
Dimensioni ombrello aperto: 
lunghezza 58 cm, Ø 100 cm

4 diseños diferentes, con botón 
automático para abrir y cerrar de 
forma rápida y fácil, lazo de goma 
para la muñeca  

Material: Plástico, tela para 
paraguas, refuerzos de metal

Dimensiones cerrado: 
Longitud 29 cm, Ø 5,5 cm
Dimensiones abierto: 
Longitud 58 cm, Ø 100 cm

Costa
RS 15

Babette
RS 14

Rondo
RS 11

Stripes
RS 10

Display
RS 00

6 diseños exteriores diferentes tamaños, 
interior monocolor, 12 compartimentos de 
tamaños diferentes, cierres de cremallera y 
de velcro, anilla para bolígrafos de goma
Material: «Papel lavable» impreso

6 design diversi esteriormente, 
colore monocromo internamente, 12 
scompartimenti di diverse dimensioni, 
chiusure a cerniera e a strappo, 
portapenna in gomma
Materiale: “carta lavabile”, stampata

23,5 × 13 x 1,5 cm

Organizador de viaje Travel Organizer

(ES) Una ayuda para todo en los viajes, en formato sobre. La tarjeta de embarque, el billete de tren, los vouchers 
de los hoteles o el mapa de la ciudad: en un viaje siempre hay documentos importantes que deben tenerse 
a mano además de la tarjeta de crédito, el dinero en efectivo y el móvil. El práctico formato de papel cosido 
resistente al agua y a los desgarros convence tanto como los  expresivos diseños en “used-look”.

(IT) Il supporto di viaggio versatile in formato bustina. Biglietti aerei, del treno, i voucher dell’hotel o la mappa 
della città: oltre alle carte di credito, ai contanti e al cellulare ci sono tanti documenti di viaggio che devono 
essere sempre a portata di mano quando si è in viaggio. Proprio per questo è da ora disponibile il nuovo
Travelorganizer di REMEMBER®. Sarete soddisfatti dal formato facilmente maneggiabile, cucito con carta
resistente all’acqua e agli strappi, esattamente come dai  design particolarmente espressivi nel “used-look”.

Viajes & aire libre I Viaggio & fuori
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NEW

47800-RE-0000650-0 47800-RE-0000650-0 47800-RE-0000650-047800-RE-0000650-0

PVR/PdV: € 14,90

47800-RE-0000865-0 47800-RE-0000865-047800-RE-0000865-0 47800-RE-0000865-047800-RE-0000865-0

PVR/PdV: € 19,90

Lunchbox Pasto to go!

(ES) ¡Comida rica para llevar! Para que pueda disfrutar de su tentempié
favorito en el trabajo, la escuela, la universidad o en un picnic,
ahora están disponibles las nuevas Lunchboxes de REMEMBER® en cuatro
elegantes diseños. Las tarteras, seguras frente a derrames y herméticas, 
mantendrán su bocadillo, ensalada de frutas o cacerola de pasta frescos
durante mucho tiempo, y la subdivisión ajustable ofrece la posibilidad
de separar dos comidas diferentes entre sí. La Lunchbox también puede
utilizarse para congelar, y la parte inferior también es apta para
microondas. ¡Que aproveche!

(IT) Affinché possiate gustare sempre il vostro snack preferito al lavoro, 
a scuola, all’università o durante un picnic, sono ora disponibili le nuove
scatole porta pranzo di REMEMBER®, in quattro eleganti design. Le
scatole ermetiche, quindi a tenuta sicura, mantengono le fette di 
pane, l’insalata di frutta o lo sformato freschi a lungo e la suddivisione
modificabile consente di dividere tra loro due pietanze diverse. La
scatola porta pranzo può anche essere riposta in congelatore e la parte 
inferiore è inoltre riscaldabile in microonde. Buon appetito!

4 diseños diferentes, tapa con 
abertura de ventilación cerrable, 
tira de goma ancha para un 
cierre seguro de la tartera, pared 
separadora ajustable y extraíble 
para subdividir la comida, apta 
para lavavajillas, parte inferior 
(sin tapa) apta para microondas, 
resistente al frío hasta -20 ºC, 
inocua para los alimentos
Material: 100% plástico

4 diversi design, coperchio 
con apertura di ventilazione 
richiudibile, ampio elastico per 
una chiusura sicura della scatola, 
parete divisoria di suddivisione 
spostabile ed estraibile, lavabile 
in lavastoviglie, parte inferiore 
(senza coperchio) riscaldabile in 
microonde, resistente al gelo fino a 
-20°C, per uso alimentare
Materiale: 100% plastica

19 × 12 × 6,4 cm

Primavera
LX 03

Costa
LX 02

Solena
LX 01

Circus
LX 04

Material: Acero inoxidable, libre de BPA y aluminio (no apta para lavavajillas ni 
microondas, no apta para bebidas con gas).
contenido: 500 ml

Materiale: Acciaio inossidabile, senza BPA, senza alluminio (non lavabile in 
lavastoviglie né utilizzabile in microonde, non adatta per bevande gassate)
capacità: 500 ml

26,5 cm, Ø 6,5 cm

Botella de 
bebidas 
Borraccia

(ES) Un «must» a la moda para 
los 365 días del año. Da igual 
que sean bebidas calientes o 
frías, es perfecta para combatir 
la sed en cualquier lugar. Con 
doble pared y tapa con cierre 
seguro, mantiene su bebida
caliente favorita a la
temperature ideal durante un 
tiempo prolongado.

(IT) Il Must di tendenza per 365 
giorni all’anno. Per bevande 
calde o fredde: semplicemente 
perfetta per dissetarti men-
tre sei in movimento. A dopia
parete e coperchio ermetico e 
con tappo di chiusura, manterrà 
a lungo calda la vostra bevanda 
preferita.

Selva
TF 01

Solena
TF 08

Primavera
TF 07

Circus
TF 02

Costa
TF 06

Viajes & aire libre I Viaggio & fuori
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MESA Y COCINA
TAVOLA & CUCINA



PVR/PdV: € 29,90

47800-RE-0001300-047800-RE-0001300-047800-RE-0001300-0

Cesto para pan y frutas 
Cestino per il pane e la frutta

(ES) ¡Un elemento alegre que atraerá las miradas en la mesa y la cocina!
Este robusto y duradero cesto de metal se presenta con un aspecto atemporal y
moderno a la vez. Para pan y bollos, frutas y verduras, tentempiés, dulces y mucho 
más. Los dos colores a juego ponen un toque de color nuevo en su cocina.

(IT) L’allegro richiamo per la tavola e la cucina!
Questo cestino in metallo robusto e durevole si presenta senza tempo e al contempo 
moderno. Per pane e panini, frutta e verdura, snack e dolcetti ecc. L’utilizzo calibrato di 
due colori pone nella vostra cucina un nuovo accento cromatico.

Cesto de dos colores en distintas combinaciones 
cromáticas, apto para alimentos
Material: Acero inoxidable, con recubrimiento 
de polvo

cestino bicolore in diverse combinazioni 
cromatiche, adatto per alimenti
Materiale: acciaio inossidabile, rivestito in 
polvere

10 cm, Ø 25,5 cm

Coral
MK 01

Chilli
MK 02

Heaven
MK 03

Mesa y cocina I Tavola & cucina 
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Minijarrones, set de 5 unidades
Set da 5 mini-vasi

(ES) Estos cinco minijarrones de porcelana de formas puristas
encuentran su sitio verdaderamente en cualquier lugar, y también 
ponen de buen humor.

(IT) Questi cinque mini-vasi puristici in porcellana trovano davvero 
ovunque un posticino e mettono semplicemente di buon umore.

47800-RE-0000865-047800-RE-0000865-0

PVR/PdV: € 19,90
PVR/PdV: € 19,90

Tapones / Tappi
FV 01

Minijarrones / Mini-vasi
VM 01

Set de 5 minijarrones coloridos en distintos tamaños y colores 
Material: porcelana (seguro para el lavavajillas)

set composto da 5 mini-vasi colorati in dimensioni e colori diversi 
Materiale: porcellana (lavabile in lavastoviglie)

Tamaño / Dimensioni:
75 × 30 × 30 mm / 55 × 38 × 30 mm / 38 × 30 × 30 mm /
49 × 34 × 30 mm / 60 × 34 × 30 mm

Tapones para botellas, 
set de 4 unidades
Set da 4 tappi per bottiglie

(ES) ¡Colores frescos que mantienen el
frescor! 
Zumo, agua, limonada o vino: estos tapones
decorativos para botellas dan un toque 
especial a cualquier botella abierta y
mantienen las bebidas frescas.

(IT) Colori freschi che conservano la
freschezza! 
Che si tratti di succo, acqua, limonata o 
vino: questi graziosi tappi per bottiglie
conferiscono a qualsiasi bottiglia aperta 
quel tocco in più mantenendo fresche tutte 
le bevande.

Set de 4 tapones para botellas, aptos para botellas 
con un diámetro interior de 17 - 20,5 mm, aptos 
para alimentos
Material: Porcelana, silicona, seguro para el 
lavavajillas

set composto da 4 tappi per bottiglie, adatti per 
bottiglie con un diametro interno di 17 - 20,5 mm, 
adatti per alimenti
Materiale: porcellana, silicone, lavabile in 
lavastoviglie

4 cm, Ø 3,5 cm

Mesa y cocina I Tavola & cucina 
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Fiori
CM 17

47800-RE-0000560-0 47800-RE-0000560-047800-RE-0000560-047800-RE-0000560-047800-RE-0000560-0

47800-RE-0000560-047800-RE-0000560-047800-RE-0000560-0

PVR/PdV: € 12,90

47800-RE-0000650-0 47800-RE-0000650-047800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-047800-RE-0000560-0 47800-RE-0000650-0

Material: finísima porcelana china 
de ceniza de hueso. Todos los 
modelos en un bonito envase de 
regalo. (aptos para lavavajillas)
Contenido: aprox. 330 ml

Materiale: la miglior porcellana 
Bone China. Tutti gli articoli sono 
disponibili in una Scatola regalo.
Volume: ca. 330 ml

9,5 cm, Ø 7,9 cm

Finísima porcelana china 
de ceniza de hueso. Todos 
los modelos en un bonito 
envase de regalo. (aptos para 
lavavajillas)
Contenido: aprox. 75 ml

La miglior porcellana Bone 
China. Tutti gli articoli sono 
disponibili in una Scatola 
regalo.
Volume: ca. 75 ml

taza / tazza: 5,6 cm Ø 5,4 cm
platillo / piattino:
1,7 cm Ø 11,8 cm

Fish
CM 10

Solena
CM 04

Elise
CM 11

Florina
CM 12

Faro
CM 13

Selva
CM 14

Felicita
CM 15

Primavera
CM 16

Fish
EM 10

Solena
EM 04

Elise
EM 11

Selva
EM 14

Florina
EM 12

Felicita
EM 15

Faro
EM 13

Primavera
EM 16

Fiori
EM 17

PVR/PdV: € 14,90

Porcelana china de ceniza 
de hueso fina Vasos   
Tazze in autentica fine 
bone porcellana cinese

(ES) La nueva colección de tazas convence por sus 
elegantes formas y pone color a la mesa con los
probados diseños de REMEMBER®.

(IT) Le nuove tazze colpiscono per le loro eleganti
forme e Il collaudato design REMEMBER® ogni
pezzo porterà colore ad ogni tavolo.

Porcelana china de ceniza de 
hueso fina Taza de espresso 
con platillo 
Fine Bone China Tazza da caffè in
porcellana con piattino

(ES) Las tazas de espresso con platillo ponen la guinda 
a la nueva serie de porcelana china de hueso.

(IT) Caffè espresso la tazza con piattino completano la 
collezione di finissima porcellana Bone China.

Mesa y cocina I Tavola & cucina 

3736

NEW NEW



47800-RE-0000650-0 47800-RE-0000650-047800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

PVR/PdV: € 29,90

47800-RE-0001300-0

PVR/PdV: € 14,90

47800-RE-0000650-0

Porcelana china de 
ceniza de hueso fina Bol 
de cereales  
Fine Bone China
Ciotola muesli 

(ES) Nuevos boles de cereales apilables de
porcelana china de hueso de gran calidad con 
los probados diseños de REMEMBER®.

(IT) Le nuove ciotole muesli impilabili nel
collaudato design REMEMBER®.

Fish
MB 10

Solena
MB 04

Elise
MB 11

Selva
MB 14

Florina
MB 12

Felicita
MB 15

Faro
MB 13

Primavera
MB 16

Set de 4 unidades con tapas en 
distintos diseños
Material: Porcelana, apto para 
lavavajillas

Set da 4 pezzi con coperchi in diversi 
design
Materiale: Porcellana, lavabile in 
lavastoviglie

9 × 5 × 3,8 cm

Tarros de porcelana
Porcelain Containers TINY

(ES) Estos pequeños pero elegantes tarros de porcelana con tapas, en un set de 4 unidades y 
con distintos diseños, son simplemente encantadores. Para decorar, racionar, servir, presentar o 
guardar con buen gusto. Para la sal, la mantequilla, salsas, pesto, especias, sushi, edulcorantes, 
pastillas... ¡Para todo!

(IT) Questo piccolo ma raffinato set da 4 ciotole di porcellana, con coperchi in diversi design, è 
semplicemente adorabile. Per decorare, dividere in porzioni, servire, presentare o riporre in modo 
raffinato. Per sale, burro, salse, pesto, spezie, sushi, dolcificanti, pillole... Davvero per tutto!

Porzellandosen Tiny
PC 01

Material: fFhueso. Todos los 
modelos en un bonito envase de 
regalo. (aptos para lavavajillas)
Contenido: aprox. 450 ml

La miglior porcellana Bone China. 
Tutti gli articoli sono disponibili in 
una Scatola regalo.
Volume: ca. 450 ml

6,5 cm, Ø 13,1 cmFiori
MB 17
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47800-RE-0001300-0 47800-RE-0001300-0 47800-RE-0001300-047800-RE-0001300-0

PVR/PdV: € 29,90 
(grande/gran)

PVR/PdV: € 17,90 
(pequeño/piccolo)

47800-RE-0000780-0 47800-RE-0000780-047800-RE-0000780-0 47800-RE-0000780-0

Porcelana (apta para 
alimentos y para lavavajillas), 
Tapa de madera maciza de bambú.
Contenido: aprox. 1,25 litros

Porcellana (per alimenti 
e lavabile in lavastoviglie). 
Volume: ca. 1,25 litri

Porcelana (apta para alimentos y 
para lavavajillas), tapa de madera de 
bambú maciza con sellado de silicona
Contenido: aprox 275 ml

Porcellana (per alimenti e adatta per il 
lavaggio in lavastoviglie), coperchio in 
massiccio legno di bambù con tenuta in 
silicone contenuto circa 275 ml

16,2 cm, Ø 12,5 cm (groß/ large/ grand)
11 cm, Ø 8 cm (klein/ small/ petit)

Fish
PDB 08

Solena
PDB 04

Verano 
PDB 02

Primavera
PDB 10

Fish
PDS 05

Verano 
PDS 02

Primavera
PDS 07

Solena
PDS 04

Botes de porcelana 
con tapa de madera 
Barattolo in porcellana con coperchio

(ES) Estos grandes botes decorativos de porcelana son, con total
seguridad, el sitio perfecto para pasta, harina, arroz, café y
similares. Con un cierre hermético con una tapa de madera de 
bambú, estos nuevos botes de REMEMBER® son geniales para 
atraer todas las miradas en su cocina. 

(IT) Grandi e decorativi barattoli in porcellana per la pasta, farina, 
riso o il caffè, tutto sarà assolutamente ben conservato. La chiusura 
ermetica del coperchio in bamboo completa questo barattolo come 
un bel eyecatcher nella vostra cucina.

Botes de porcelana pequeño 
con tapa de bambú 
Piccola scatola in porcellana 
con coperchio in bambù

(ES) El hermano pequeño se presenta en sociedad…
A juego con nuestros botes de porcelana grandes con tapa de 
bambú, ahora también hay una variante más pequeña. Con
sellado hermético, es ideal para especias, té, azúcar, caramelos, 
etc. 

(IT) Ecco a voi la sorellina minore …
In aggiunta ai nostri barattoli in porcellana grandi con coperchio 
in bambù ecco a voi anche una variante più piccola. Con chiusura 
ermetica sono perfette per le spezie, il tè, lo zucchero, le caramelle,
ecc. 
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47800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-0

PVR/PdV: € 39,90

47800-RE-0003915-0

PVR/PdV: € 89,90

Set formado por una taza y un plato,
Material: Loza, con esmaltado parcial, apta para 
alimentos, apta para lavavajillas, apta para microondas 
Dimensiones: Plato Ø 25 cm, altura del borde 0,8 cm, 
taza Ø 8,8 cm, altura 6,4 cm, contenido: 250 ml

set, composto da una tazza e un piatto,
Materiale: terracotta, in parte smaltata; adatta per 
alimenti, adatta alla lavastoviglie, adatta al microonde
Dimensioni: piatto Ø 25 cm, altezza dal bordo 0,8 cm, 
tazza Ø 8,8 cm, altezza 6,4 cm, contenuto: 250 ml

Set de loza   
Set in terracotta  

(ES) ¡Meriendas con café y pasteles, té con pastas, leche y miel (en galletas)! Lo más especial: La
superficie del plato y el interior de la taza están esmaltados, mientras que el resto se entrega en un 
acabado mate natural. Este contraste entre el tacto y el aspecto visual hace que el set de loza sea 
notablemente elegante.

(IT) caffè e torta, tè e biscotti, latte e miele (dolce a base di miele)! La particolarità: la superficie 
del piatto e il lato interno della tazza sono smaltati, mentre il resto arriva in una rifinitura
naturale, opaca. Questo contrasto nella percezione aptica e in quella ottica rende il set in
terracotta estremamente pregiato.

Greta
SG 01

Gustaf
SG 02

Set de 4 bandejas redondas de distintos 
colores, tamaños escalados, apilables entre sí                       
Material: Metal, superficie esmaltada, parte inferior 
con recubrimiento de polvo con tacos de protección  
Dimensiones: Ø 17 / 25 / 32 / 39 cm, altura del borde 
2 cm cada uno 

Jset composto da 4 vassoi rotondi, di colore diverso, 
dimensioni graduate, impilabili l’uno sull’altro                       
Materiale: metallo, superficie smaltata, lato inferiore 
rivestito di polvere con nodo di protezione
Dimensioni: Ø 17 / 25 / 32 / 39 cm, altezza dal bordo 
rispettivamente 2 cm 

Set de bandejas de
metal, Set de 4   
Set di vassoi in metallo

(ES)Los cuatro colores perfectamente a juego
de este set de bandejas tienen un aspecto
especialmente elegante gracias a su superficie 
brillante y esmaltada y, de este modo, forman 
un interesante contraste con la parte inferior en 
negro mate con recubrimiento de polvo. 

(IT) JI quattro colori di questo set di vassoi
perfettamente calibrati l’uno sull’altro appaiono 
particolarmente pregiati grazie alla superficie 
splendente, smaltata creando così un bellissimo 
contrasto con il lato inferiore rivestito di polvere 
in nero opaco. 

Enzo Set de 4 / Set da 4
TM 01
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Mosaiko 3er-Set
BY 05

Stripes 3er-Set
BY 04

Fiesta 3er-Set
BY 03

Primavera
BZ 04

Celia
BZ 05

Stripes
BZ 02

Mateo 
BZ 01

Fiesta 3er-SetStripes 3er-SetMosaiko 3er-Set

PVR/PdV: € 14,90

PVR/PdV: € 19,90 (Set)

47800-RE-0000865-0 47800-RE-0000865-0 47800-RE-0000865-047800-RE-0000677-047800-RE-0000677-0 47800-RE-0000677-0 47800-RE-0000677-0

Set de tarros apilables
Set di barattoli impilabili

(ES) ¡Haga una torre con ellos! Estos cuatro bonitos tarros de
hojalata quieren ser rellenados rápidamente. Ya sea en la cocina, 
en el despacho, en el baño o en el salón:  simplemente son el lugar 
de depósito perfecto para bolsitas de té, especias, caramelos, clips 
o algodones. Los tarros apilables no solo ahorran un gran espacio, 
sino que también resultan especialmente decorativos. Y cada tarro 
de un set de 4 unidades se diferencia de los demás en el color, de tal 
manera que la «torre» puede armarse de manera diferente cada vez.

(IT) Si prega di impilare! Questi quattro graziosi barattoli in latta 
stagnata desiderano essere riempiti rapidamente. In cucina, ufficio,
bagno o soggiorno: permettono di conservare al meglio tipi di 
te, spezie, caramelle, graffette o dischetti di cotone. I barattoli
impilabili non risparmiano soltanto moltissimo spazio, ma sono
anche particolarmente decorativi. Ed ogni barattolo di un set da 4 
pezzi ha un colore diverso dagli altri, affinché sia sempre possibile 
costruire la “torre” in modo diverso.

Sets de 4 unidades, 4 diseños 
diferentes, apilables, cada set 
con una tapa
Material: Hojalata estampada, 
apta para alimentos, no apta 
para lavavajillas

set da 4 pezzi, 4 diversi design, 
impilabili, ciascun set dotato di 
un coperchio
Materiale: latta stagnata stampata, 
ad uso alimentare, non lavabili in 
lavastoviglie

22 cm Ø 8 cm

Hojalata 
Lata grande: 23,3 × 23,3 × 12,2cm
Lata mediana: 17,7 × 17,7 × 10,2cm
Lata pequeña: 11,4 × 11,4 × 7,9cm

Hojalata
contenitore grande: 23.3 × 23.3 × 12.2 cm
contenitore medio: 17.7 × 17.7 × 10.2 cm
contenitore piccolo:  11.4 × 11.4 × 7.9 cm

Set de latas de chapa 
Set di contenitori in latta

(ES) Tres tamaños, tres diseños, un set. Si está buscando nuevas opciones para guardar cosas en recipientes 
bonitos, estos nuevos sets de latas de chapa le encantarán. ¡Aquí puede apilarlo todo a la perfección, ya 
sean galletas, ositos de gominola, cartas de amor o fotografías!

(IT) Tre dimensioni, tre motivi diversi, un set. Se alla ricerca di contenitori carini e pratici, questo nuovo set 
di contenitori in latta è quello che fa per voi. Adatti per conservare biscotti, caramelle gommose, lettere 
d‘amore o fotografie, qui potrete conservare tutto in modo meraviglioso!
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40°

4 2 6 0 0 2 6 9 3 0 1 1 8

60°

PVR/PdV: € 14,90

47800-RE-0013650-0 47800-RE-0000650-047800-RE-0000650-0 47800-RE-0000650-0

PVR/PdV: € 14,90

47800-RE-0000650-047800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-047800-RE-0000650-047800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

Conjunto de 2
Material: 100 % algodón 
(lavable hasta a 40°C)

Set di 2 
Materiale: 100 % cotone 
(lavabile fino a 40°C)

18,5 × 18,5 × 2 cm

Display
TN 00

Set Nr. 3
TN 03

Set Nr. 4
TN 04

Set Nr. 2
TN 02

Paños secos
Canovaccio

(ES) ¡Así, incluso lavar será 
divertido!
Cada set incluye dos paños 
de cocina diferentes.

(IT) Canovaccio da cucina.

En un set de 2 unidades 
Material: 100% algodón, 
lavables hasta 60º C

Due per set
Materiale: 100% cotone 
lavabile fino a 60 ° C

50 × 70 cm

Set 14
TR 14

Set 01
TR 01

Set 16
TR 16

Set 18
TR 18

Set 19
TR 19

Set 20
TR 20

Set 21
TR 21

Set de manoplas para ollas  
Set di presine

(ES) Una protección decorativa contra el calor
¡Cuidado, que quema! Estos nuevos y pequeños 
ayudantes de cocina están elaborados en algodón 
de gran calidad. Cada set está formado por dos 
manoplas para ollas en diferentes diseños a juego
entre sí. Prácticas: Después de cocinar, puede
colgar las manoplas para ollas a un gancho por su 
bonita cinta de cuero. Disponibles en tres coloridas

variaciones, estas manoplas para ollas atraerán
todas las miradas de manera encantadora en
cualquier cocina.

(IT) Protezione decorativa contro il calore.
Attenzione, brucia! Questi nuovi piccoli aiutanti in 
cucina sono realizzati in lana pregiata. Ogni set è 
composto da due presine in diversi design intonati 
l’uno all’altro. Pratico: dopo aver cucinato potete
appendere le presine al gancio. Disponibili in tre 
varianti colorate, queste presine diventano un
affascinante richiamo per ogni cucina.

Display
39 × 24,5 × 40 cm

21 pieza 
21 Pieces
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foldable
intopocket size

47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0 47800-RE-0000430-0 47800-RE-020640-0

47800-RE-0000430-047800-RE-0000430-047800-RE-0000430-047800-RE-0000430-0 47800-RE-0000430-0

PVR/PdV:  € 9,90

Kimono
Color interior: Verde
Colore interno: Verde

FA 10

Fiesta
Color interior: Lila

Colore interno: Lilla
FA 14

Etienne
Color interior: Menta
Colore interno: Menta

FA 11

Display
39 × 24,5 × 40 cm

48 pieza 
48 pezzo

Display
FA 00

Rondo
Color interior: Azul oscuro

Colore interno: Azzurro scuro
FA 02

Solena
Color interior: Césped Verde
Colore interno: Erba verde

FA 06

Wave
Color interior: Blanco
Colore interno: Bianco

FA 08

Memphis
Color interior: Blanco
Colore interno: Bianco

FA 09

Hexagon
Color interior: Turquesa
Colore interno: Turchese

FA 03

Bolsa para compras
Borsa della spesa

(ES) ¡Adiós a las bolsas de plástico! La alternativa son nuestras
estilosas bolsas para compras en 6 maravillosos motivos. La bolsa
puede desaparecer rápidamente en el pequeño bolsillo con
cremallera cosido en el interior cuando no se necesite. Es ligera como 
una pluma, muy resistente, no se desgarra, es superpráctica y puede 
reutilizarse siempre.

(IT) Mai più sacchetti di plastica! L’alternativa sono le nostre borse
di stile che vi accompagneranno durante la spesa con i loro 6
fantastici motivi da sogno. La borsa si richiude davvero velocemente
nella piccola tasca cucita internamente e con chiusura lampo, 
non appena non viene più utilizzata. È leggera come una piuma,
resistente, anti-strappo, super pratica e sempre utilizzabile.résistant 
aux déchirures, super pratique et toujours réutilisable.

Poliéster-nailon, resistente al agua y a los desgarros, 
lavable (a mano)
Resiste una carga de hasta 20 kg
Capacidad: 19 l

Nylon-poliestere, resistente agli strappi e all’acqua, 
lavabile (a mano)
Forza portante: 20 kg
Capacità: 19 l

42,5 × 40 cm,
13 × 13 cm
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47800-RE-0002170-0 47800-RE-0002170-047800-RE-0002170-0 47800-RE-0002170-047800-RE-0002170-0 47800-RE-0002170-047800-RE-0002170-047800-RE-0002170-0 47800-RE-0021700-0

PVR/PdV: € 49,90

TasteBook
Video:

Hexagon
TT 07

Solena
TT 06

Primavera
TT 11

Zigzag
TT 05

Micro Stripes
TT 10

Dots
TT 02

Random
TT 03

Scoop
TT 04

Display
TT 00

TasteBook 
Tus platos preferidos. 

Tu pasión por la cocina. 
Tu colección de recetas. 

Tu libro.

(ES) TasteBook – El libro-recopilatorio de recetas. Las recetas arrancadas de una 
revista de cocina, las hojas escritas a mano del cajón de la cocina, los ingredientes 
que te dijo una amiga y que te apuntaste una vez al teléfono, la sopa favorita 
de tu abuela, la receta impresa de Internet... ¡Por fin un lugar que albergue esta 
colección!

(IT) TasteBook – Raccogliere le tue ricette.Ricette strappate dai giornali di cucina, 
scritte a mano, i piatti preferiti della nonna, le foto da Internet, e, e, e ... Questo è 
il nuovo spazio di archiviazione per tutta la tua collezione!

Contenido: 40 divisores de colección
transparentes en DIN A4, A5 y A6, páginas de recetas con descripción para 100 recetas, 
incl. registros con posibilidad de diseño individual, 42 etiquetas decoradas con campo para 
descripción
Material: Cuero artificial, papel, plástico

Contenuto: rilegatura in pelle di alta qualità con 40 tasche trasparenti in diversi dimensioni, 
spazio per 100 ricette scritte a mano incl. schede individuali organizzabili. 42 adesivi cucina 
scrivibili.
Materiale: pelle finta, carta, plastica

17,5 × 22,5 × 2,5 cm

Display
39 × 24,5 × 40

10 pieza 
10 pezzo
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PVR/PdV: € 14,90

PVR/PdV: € 19,90

47800-RE-0000904-0 47800-RE-0000904-0 47800-RE-0000904-0 47800-RE-0000904-0

47800-RE-0000904-0 47800-RE-0000904-0

47800-RE-0000648-0 47800-RE-0000648-0 47800-RE-0000648-0

47800-RE-0000648-0 47800-RE-0000648-0

47800-RE-0000648-0

Minibandejas
Vassoio piccolo

(ES) Bandejas de melamina en su versión 
pequeña.

(IT) Piccolo vassoio in plastica melaminica.

Material: Melamina 
Materiale: Melamina

Minibandejas
Vassoio piccolo 22,5 × 33 × 2 cm

Bandejas  
Vassoio 29,5 × 44,5 × 2,3 cm

Bandejas  
Vassoio

(ES) Atraerán todas las miradas en su cocina: Maravillosas bandejas 
con un revestimiento brillante estampado.

(IT) Attireranno tutti gli occhi nella vostra cucina:
meravigliosi vassoi con un rivestimento stampato lucido.

4 2 6 0 0 2 6 9 3 8 3 8 1 4 2 6 0 0 2 6 9 3 8 1 4 5

Memphis
TB 34

Fish
TB 33

Solena
TB 25

Leseratte
TB 14

Fiori
TB 38

Venezia
TB 37

Memphis
MT 16

Fish
MT 14

Solena
MT 04

Leseratte
MT 03

Fiori
MT 19

Venezia
MT 18
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47800-RE-0000430-0 47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0

PVR/PdV: € 9,90

47800-RE-0000560-0 47800-RE-0000560-0 47800-RE-0000560-0

PVR/PdV: € 12,90

47800-RE-0000560-047800-RE-0000560-0

47800-RE-0000560-0

Vidrio con tacos de goma para una sujeción segura 
(no aptos para lavavajillas)

Vetro con piedini in gomma per un appoggio sicuro 
(non lavabili in lavastoviglie)

10 × 10 × 0,4 cm

Solena
US 04

Fish
US 03

Etienne
US 05

Florina
US 01

Treviso
US 06

Vidrio con tacos de goma para una sujeción segura (no apto 
para lavavajillas, resistente al calor hasta 200º)

Vetro con piedini in gomma per un appoggio sicuro (non 
lavabile in lavastoviglie, resistente al calore fino a 200°)

20 × 20 × 0,5 cm

Solena
UT 04

Fish
UT 03

Stripes
UT 02

Treviso
UT 06

Lines
UT 07

Etienne
UT 05

Posavasos, 
set de 4 
unidades 
Sottobicchieri, 
set da 4

(ES) Cuadrados. Prácticos.
Bonitos. Los nuevos posavasos
en un set de cuatro unidades 
dan toques frescos a cada
reunión de sociedad.
Elegantes pero robustos, 
por lo que se les puede dar
múltiples usos y no cansarse 
nunca. 

(IT) Quadrati. Pratici. Belli.
I nuovi sottobicchieri in
vetro in set da 4 pezzi non
passeranno inosservati a ogni 
festa. Eleganti ma comunque 
resistenti, quindi talmente 
versatili che non ne avrai mai 
abbastanza.

Placa de vidrio de cocina  
Piano in vetro per cucina

(ES) Base para ollas. Placa para servir. Tablero para cortar. ¡Una bonita joya 
para el día a día en la cocina! Un elemento resistente a los cortes y al calor 
que atraerá todas las miradas en la mesa y en la cocina. En combinación 
con nuestros posavasos, destacará en todos los hogares.

(IT) Per appoggiare le pentole. Per servire. Per tagliare. Il perfetto
tuttofare per ogni giorno in cucina! Un accessorio accattivante, resistente
al calore e al taglio da usare sul tavolo e in cucina. In combinazione ai 
nostri sottobicchieri in vetro, spiccherà in ogni casa.
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PVR/PdV: € 7,90

47800-RE-0000345-0 47800-RE-0000345-0

47800-RE-0000345-0 47800-RE-0000345-0

47800-RE-0000345-0 47800-RE-0000345-0

47800-RE-0000345-0 47800-RE-0000345-0

47800-RE-0000345-0

47800-RE-0000345-0 47800-RE-0000345-047800-RE-0000345-0

47800-RE-0000345-047800-RE-0000345-0 47800-RE-0000345-047800-RE-0000345-0

47800-RE-0000345-047800-RE-0000345-047800-RE-0000345-0 47800-RE-0000345-047800-RE-0000345-0

Material: Resopal® / 
Melamina

Material: Resopal® / 
Melamina

23,5 × 14,4 cm

4 2 6 0 0 2 6 9 3 2 3 3 44 2 6 0 0 2 6 9 3 9 4 1 8 4 2 6 0 0 2 6 9 3 1 0 5 44 2 6 0 0 2 6 9 3 1 4 9 84 2 6 0 0 2 6 9 3 1 9 9 3 4 2 6 0 0 2 6 9 3 1 2 8 34 2 6 0 0 2 6 9 3 1 3 4 4

Mundial
FR 200

Mit dem Essen spielt 
man nicht FR 232

Für Ärzte
FR 133

Solena
FR 188

Mosaic
FR 05

Für das Herz
FR 49

Für Musiker
FR 99

Für Häuslebauer
FR 28

Für Kicker
FR 34

Für Naschkatzen
FR 223

Colour Caro
FR 203

Für Komponisten
FR 228

Für Pferde mädchen
FR 224

Pfoten weg
FR 234

80ies
FR 233

Familienbande
FR 238

Florina
FR 236

Sauer macht lustig
FR 240

Für jede Laune
FR 239

Bonjour
FR 242

Für Geburtstagskinder
FR 241

Tablas de desayuno 
Tagliere

(ES) Estas tablas de Resopal® son resistentes al calor hasta 150ºC, 
cumplen con las disposiciones de higiene alimenticia y son resistentes
a los desgarros y a los ácidos.

(IT) Tavolette in Resopal®-resistenti al calore fino a 150°C, materiale 
igienico / alimentare, resistente all‘abrasione e resistente agli acidi.
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PVR/PdV:  € 149,90

PVR/PdV:  € 179,90

47800-RE-0007495-0 47800-RE-0008995-0

Terra
XBK 01

Cielo
XBG 01

Mesas auxiliares 
Tavolini

(ES) Armonía entre formas y funciones.
Estas bellezas minimalistas, con un diseño claro de líneas rectas, tienen
usos tan versátiles que nos gustaría ponerlas destacando en todas
partes. Como mesas auxiliares junto al sofá o al sillón, al lado de la 
cama o en cualquier otro lugar de la vivienda, pueden combinarse y
disponerse maravillosamente.

(IT) Armonia tra forma e funzione.
Queste bellezze minimalistiche con il loro design pulito e rettilineo 
sono così versatili da volerle allestirle ovunque. Come tavolino accanto 
al divano o alla poltrona da salotto, in corrispondenza del letto o da 
qualche altra parte nel salotto, possono essere combinati e sistemati 
splendidamente.

Dos tamaños y colores diferentes, entrega sin montar, 
subconstrucción de inserción y unión de rosca con la 
placa de la mesa (instrucciones de montaje, tornillos y 
protectores incluidos)
Material: Metal, con recubrimiento de polvo

Due dimensioni e colori diversi, stato alla consegna 
smontato, la struttura di supporto viene inserita e 
avvitata con il piano del tavolo (istruzioni di montaggio, 
viti e feltrini di protezione inclusi)
Materiale: metallo, rivestito di polvere 

Terra: 43,5 cm, Ø 40,5 cm; 6,1 kg

Cielo: 38 cm, Ø 50,5 cm; 7,8 kg

Casa & amueblas I Casa & arredamento
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PVR/PdV:  € 129,90

47800-RE-0006495-047800-RE-0006495-047800-RE-0006495-0

Espejo de pared
con base de depósito 
Specchio a muro con mensola 

(ES) Este espejo de pared convence por su bonita forma ovalada y 
el cristal parcialmente tintado del espejo, que, gracias a la base de
depósito integrada, queda muy bien limitado por la superficie del 
espejo de vidrio transparente. La base de depósito no solo es una 
subdivisión a nivel visual, sino que también ofrece espacio en el baño 
para perfumes, barras de labios y cepillos de dientes, o para teléfonos 
móviles, llaves y monederos en el vestíbulo. 
Con ayuda de una guía para colgar incluida en el volumen de suministro,
el espejo de pared puede colgarse rápida y muy fácilmente.

(IT) Questo specchio a muro convince grazie alla sua elegante forma 
ovale e al vetro in parte colorato che, attraverso la mensola integrata,
viene delimitato con estrema raffinatezza dalla superficie dello
specchio in vetro trasparente. Ne deriva un’interazione ottimale di 
funzione ed estetica che pone accenti eleganti, sia in bagno che in 
salotto. La mensola non è soltanto una suddivisione ottica, bensì offre 
in bagno anche spazio per profumi, rossetti e spazzolini per i denti e in 
corridoio per cellulari, chiavi e portafogli. 
Con l’ausilio di una guida da incardinazione inclusa nella fornitura, lo 
specchio a muro viene appeso in modo del tutto semplice e rapido. 

Wandspiegel creme
XWS 01

Wandspiegel mint
XWS 02

Wandspiegel taupe
XWS 03

3 diseños de colores diferentes con superficie del espejo parcialmente 
tintada y base de depósito, incl. guía de metal para colgar  
Material: Metal, con recubrimiento de polvo 

3 diverse versioni cromatiche con superficie dello specchio in parte 
colorata e mensola, incl. guida di metallo da appendere
Materiale: metallo, verniciato a polvere 

60 × 30,3 × 3,1 cm; 3,4 kg
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PVR/PdV:  € 79,90

47800-RE-0003995-0 47800-RE-0003995-047800-RE-0003995-0

Guardarropa de pared con base de depósito 
Guardaroba a muro con mensola  
(ES) Para un vestíbulo precioso y ordenado
¡Atractivo, estiloso y práctico! Este guardarropa especialmente decorativo, con 6 perchas de forma redonda y una gran superficie de depósito, 
convence por su lenguaje de formas claro y sus estéticas composiciones de colores. 
Podrá colgar fácilmente abrigos, chaquetas, bufandas, sombreros, bolsos y correas de perros, ahorrando espacio, y la base de depósito
sirve para almacenar, por ejemplo, guantes, gorros, teléfonos móviles, paraguas pequeños u otros accesorios. El guardarropa puede montarse
fácil y rápidamente y estará listo para usarse de inmediato. Perfecto en combinación con el espejo de pared «Oval» y las mesas auxiliares de
REMEMBER®.

Wandgarderobe mint
XWG 02

Wandgarderobe creme
XWG 01

3 diseños de colores diferentes, con base de depósito                                                                                               
Material: Metal, con recubrimiento de polvo 

3 diverse versioni cromatiche, con mensola                                                                                                
Materiale: metallo, ricoperto di polvere 

60 × 11,8 × 13 cm; 2,1 kg
Wandgarderobe taupe

XWG 03

(IT) Per il più bell’ordine all’entrata
Attraente, elegante e pratico! Questo guardaroba particolarmente decorativo con 6 ganci dalla forma rotonda e una grande superficie di
appoggio conquista grazie allo stile pulito e alle composizioni cromatiche estetiche. 
Cappotti, giacche, sciarpe, cappelli, borse e guinzagli per cani possono essere appesi con semplicità e senza occupare troppo spazio e la mensola 
serve a conservare ad esempio guanti, berretti, cellulari, ombrelli retraibili o altri accessori. Il guardaroba è facile e rapido da montare ed è subito 
pronto all’uso. Può essere splendidamente combinato con lo specchio a muro “Oval” e i tavolini REMEMBER®.
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47800-RE-0004995-0 47800-RE-0004995-0 47800-RE-0004995-0

PVR/PdV:  € 99,90

Sand
XPO 03

Berry
XPO 02

Sky
XPO 01

NEW

Pouf de tres colores en diferentes combinaciones cromáticas, con asa
Material de la funda: Polialgodón tejido, lavable
Material del relleno: Poliestireno granulado 

pouf tricolore in diverse combinazioni cromatiche con manico
Materiale rivestimento: polycotton tessuto, pulibile con un panno
Materiale imbottitura: granulato di polistirolo 

40 cm, Ø 55 cm; 2 kg

PoufPouf
(ES) ¡Alegres notas de color y un asiento cómodo en cualquier
habitación! 
PoufPouf - arriba o abajo, tanto da. Solo tendrá que darle la vuelta al 
«pouf» para disfrutar de un nuevo look. Y, gracias a su asa práctica, 
el PoufPouf puede cambiarse de sitio en un abrir y cerrar de ojos. Da 
igual que lo ponga en el salón, el dormitorio, la habitación infantil o el 
baño: con sus elegantes combinaciones de colores, se convertirá en un 
elemento decorativo en cualquier lugar.

(IT) Un’allegra macchia di colore e un piacevole posto per sedersi in 
qualsiasi stanza! 
PoufPouf: sopra è sotto e sotto è sopra. Basta girare il pouf per
rallegrarsi del look di volta in volta nuovo. E grazie al pratico manico, 
il PoufPouf cambia posto in un battibaleno. Che sia in salotto, nella 
stanza da letto, nella stanza dei bambini o in bagno: con le sue eleganti 
combinazioni cromatiche diventa ovunque un elemento decorativo.
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PVR/PdV: € 149,90

47800-RE-0006530-0 47800-RE-0006530-0 47800-RE-0006530-0

PVR/PdV: € 39,90

PVR/PdV: € 79,90

47800-RE-0003480-0

47800-RE-0001735-0

47800-RE-0003480-0

47800-RE-0001735-0

47800-RE-0003480-0

47800-RE-0001735-0

3 diseños diferentes, únicamente 
para interiores, regulable en 
3 niveles, color de la luz blanco 
cálido (2700 kelvins), luces no 
intercambiables, vida útil aprox. 
25.000 horas, clase de ahorro 
energético A, 27 W, 220 - 240 V, 
50/60 Hz 

Material: Madera (roble rojo), 
LED con cubierta de plástico, 
cable textil (3 m)

3 modelli diversi, per solo uso 
interno, regolabile su 3 livelli, colore 
emesso bianco caldo (2700 Kelvin), 
lampadina non sostituibile, durata 
ca. 25.000 ore, classe di risparmio 
energetico A, 27 W, 220 - 240 V, 
50/60 Hz

Materiale: Legno (rovere rosso), 
LED con copertura in plastica, 
cavo in tessuto (3 m)

100 × 12 × 3,5 cm

Florina
LL 03

Stripes
LL 02

Solena
LL 01

2 dimensiones diferentes: 
70 × 140 cm y 80 × 250 cm
Material: 100% algodón, 
tejidas a mano
Lavar a mano, limpiar

2 diverse grandezze: 
70 × 140 cm e 80 × 250 cm
Materiale: cotone 100%, 
tessuto a mano
pulizia effettuabile a mano

70 × 140 cm (kurz)

80 × 250 cm (lang)

Cara lang
CRL 06

Cara kurz
CRS 06

Malve lang
CRL 05 

Malve kurz
CRS 05

Briza lang
CRL 07

Briza kurz
CRS 07

Lámpara LUCE
Lampada LUCE

(ES) Exclusivo objeto de iluminación. Si le gustan las cosas
especiales y busca ese «algo más» para su hogar, le fascinará 
nuestra lámpara «Luce». Puede apoyar este objeto luminoso 
en cualquier pared, y los LED regulables en la parte trasera le
darán una luz cálida e indirecta, ya sea junto al sofá, la mesa del
comedor, el sillón de lectura o la cama. La parte delantera, con 
los típicos diseños de REMEMBER®, se ve de inmediato como una 
pequeña obra de arte, e incluso el cable textil de colores atraerá 
todas las miradas.

(IT) Oggetto luminoso straordinario. Se amate le cose speciali
e cercate quel tocco in più da dare alla vostra casa allora
sarete entusiasti della nostra lampada “Luce”. Potete appoggiare
quest’oggetto luminoso a ogni muro e i LED luminosi nella
parte posteriore assicureranno una luce calda e indiretta vicino 
al divano, al tavolo da pranzo, alla poltrona o al letto. La parte 
anteriore realizzata nel tipico design REMEMBER® appare fin da 
subito come una piccola opera d’arte e persino il cavo in tessuto 
colorato cattura lo sguardo.

Alfombras
Tappeto guida

(ES) Nuestras preciosas
alfombrasde algodón puro 
no solo pueden decorar cual-
quier suelo, sino que también 
son especialmente robustas y
duraderas gracias a su
elaboración a mano. Los dos
motivos están disponibles en dos 
tamaños diferentes y también
pueden combinarse a las mil 
maravillas.

(IT) I nostri favolosi tappeti
“guida” in puro cotone non
decorano solamente ogni tipo 
di pavimento, bensì grazie alla 
lavorazione raffinata fatta a 
mano sono anche particolar-
mente robusti e resistenti. I 
motivi a strisce sono presenti in 
due diverse dimensioni ciascuno 
e possono essere combinati in 
maniera meravigliosa.
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PVR/PdV: € 49,90PVR/PdV: € 49,90

47800-RE-0002170-0 47800-RE-0002170-0

47800-RE-0002170-0 47800-RE-0002170-0

47800-RE-0002170-047800-RE-0002170-0 47800-RE-0002170-0

Cestos, set de 3 unidades
Set da 3 cestini

(ES) Lo bueno, si es por tres, tres veces bueno. Un cesto en el que cabe otro cesto en el que 
cabe otro cesto... Tres cestos e infinitos usos. Para ropa sucia, calcetines, juguetes, artículos de 
costura, revistas, toallas, toallas pequeñas, cartas, artículos para pintura, bufandas, velas, etc. En 
resumen: ¡Un resistente espacio de almacenamiento con un bonito diseño! Con prácticas asas.

(IT) Non c’è due senza tre. Un cestino dentro un cestino, dentro un altro cestino... tre cestini 
e infinite possibilità di utilizzo. Per biancheria, calzini, giocattoli, occorrente per cucire, riviste, 
asciugamani per la casa e gli ospiti, lettere, attrezzi per dipingere, sciarpe, candele ecc. Insomma: 
resistente organizer dal favoloso design! Con pratici manici.

Set de 3 unidades, apilables uno dentro de otro, 
3 diseños diferentes
Material: 100% poliéster con alambre 
estabilizador con asas

set da 3 pezzi, impilabili uno nell’altro, 3 diversi 
design
Materiale: 100 % poliestere con filo guida con 
manici

Grande/Grande: 42 × 32 × 27 cm 
Mediano/Medio: 38 × 28 × 24,5 cm
Pequeño/Piccolo: 34 × 24 × 22,5 cm

lacado resistente a los golpes e imán 
extrapotente, incl. tornillos, tacos y plantilla 
de taladrado
Material: haya, metal magnético

vernice resistente agli urti e magnete extra 
forte, inclusi viti, tasselli e guida per i fori
Materiale: faggio, metallo magnetico

41 × 9 × 1,5 cm

Florina
MS 03

Selva
MS 02

Costa
MS 05

Fiesta
MS 04

Yuna
AB 01

Dinara
AB 03

Aura
AB 02

Panel magnético de 
madera para llaves
Portachiavi da parete in 
legno e con magnete

(ES) ¡La llave hacia la felicidad! Deje de 
buscar y maldecir cuando no encuentre 
las llaves. Los nuevos paneles para llaves 
de REMEMBER® no solo son preciosos, 
sino también verdaderamente prácticos. 
El imán extrapotente sostiene de forma 
segura en su posición incluso las llaves
pesadas Funcional y estético, ya sea para 
la pared de la oficina o para toda la familia 
en casa.

(IT) La chiave della felicità! Mai più cercare 
e imprecare perché non si riesce a trovare 
il mazzo di chiavi. I nuovi portachiavi da
parete di REMEMBER® non sono solo belli 
da vedere ma sono anche davvero pratici. Il 
magnete extra forte mantiene saldamente 
al proprio posto anche i mazzi più pesanti.
Funzionale e di bell’aspetto per il muro 
dell’ufficio o a casa per tutta la famiglia.
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30°

PVR/PdV: € 34,90

47800-RE-0001520-047800-RE-0001520-0 47800-RE-0001520-0 47800-RE-0001520-047800-RE-0001520-0 47800-RE-0001520-0

Cojines 
Cuscini

(ES) Cojines con personalidad. Dos tamaños, tres diseños para 
cada uno – un disfrute sin fin. Nuestros nuevos y suaves cojines 
en dos formatos diferentes y en tres bonitos diseños cada uno 
pueden combinarse maravillosamente con otros cojines, siempre 
nuevos. Da igual que los ponga en el sofá o en la cama, en el 
banco o en el sillón: aquí se aúnan a la perfección individualidad 
y comodidad.

(IT) Cuscini particolari. Due dimensioni, tre design ciascuna:
gioia infinita. I nostri nuovi cuscini vellutati in due diversi
formati e tre fantastici design ciascuno possono essere
perfettamente abbinati a cuscini sempre diversi. Che si trovino
sul divano o sul letto, su una panca o su una sedia: sono la
perfetta unione di personalizzazione e comodità.

Cornwall wide
KE 03

Toulouse wide
KE 04

Costa rossa
KE 01

Cornwall square
KF 03

Toulouse square
KF 04

Costa Azul
KF 01

2 tamaños, cada uno en 3 diseños diferentes, con relleno incluido
Material: Funda: 100% algodón, lavable hasta a 30°C, relleno: 100 % poliéster

2 dimensioni in 3 diversi design, ciascuno con imbottitura incl.
Materiale: fodera: 100 % poliestere, lavabile a max. 30°C, imbottitura: 100 % poliestere

35 × 50 cm
45 × 45 cm
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60° 40°

47800-RE-0001300-0 47800-RE-0001300-0 47800-RE-0001300-047800-RE-0001300-0

PVR/PdV: € 29,90

47800-RE-0000865-0 47800-RE-0000865-0 47800-RE-0000865-0 47800-RE-0000865-0

PVR/PdV: € 19,90

Cojínes 
Cuscini

(ES) Embellezca su hogar con estos cojines, que le aportarán buen humor. Da igual que se coloquen 
en interiores o en exteriores, estos coloridos cojines atraparán todas las miradas. Todos los cojines 
con relleno y cremallera.

(IT) Abbellire la vostra casa con i nuovi Cuscini REMEMBER®. Il Buon umore è garantito con questi 
eye-catchers. Tutti i cuscini sono dotati di interno e chiusura lampo.

Material: 100% algodón 
(funda del cojín), lavables 
hasta 60ºC.

Materiale: fodera per 
cuscino 100% cotone 
tessuto, lavabile fino a 60°C.

60 × 30 cm

Manila
KS 10

Pistachio
KS 06

Nepal
KS 09

Verano
KS 04

Material: Funda 100 % algodón 
(con cremallera, lavable a hasta 
40°C), relleno de gomaespuma

Materiale: federa 100% cotone 
(con chiusura lampo, lavabile fino 
a 40°C), imbottitura in espanso

40 × 40 × 4 cm

Cojín de asiento 
Cuscino per sedersi

(ES) Con combinaciones múltiples,
estos alegres cojines para
asientos de colores pueden
utilizarse perfectamente en
cualquier lugar gracias a sus
fundas extraíbles y lavables. Con 
ellos podrá poner notas agradables 
y alegres con estilo. 

(IT) Combinabili in modo versatile,
i colorati cuscini per sedersi 
con federe rimovibili e lavabili
trovano un impiego perfetto 
ovunque. In tal modo date con 
eleganza un tocco di accoglienza
e di allegria.

Hamilton
KI 05

Malta
KI 03

Kreta
KI 02

Selva
KI 01
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47800-RE-0000995-0 47800-RE-0000995-0 47800-RE-0000995-0 47800-RE-0000995-0

PVR/PdV: € 22,90

Almohadas de hierbas / 
Cuscini a base di erbe

KDK 01

3 cojines de bienestar en 3 diseños diferentes, con 
relleno incluido
Material de la funda: 100% algodón (con 
certificado Oeko-Tex®), solo lavables en húmedo; 
relleno: Semillas de cereza, lavanda o madera de 
cembro

3 cuscini wellness in 3 diversi design, ciascuno 
con imbottitura incl.
Materiale della fodera: 100 % cotone (certificato 
Oeko-Tex®), pulire esclusivamente con panno 
umido; imbottitura: noccioli di ciliegia, lavanda o 
legno di pino cembro

25 × 19 × 4 cm

Zirbe cuscino 
KDZ 01

Lavenda cuscino
KDL 01

cereza Pit cojin / ciliegia cuscino pit
KDT 01

Cojines de 
bienestar hechos a mano 
Cuscini wellness 
realizzati a mano

(ES) Pequeños cojines con un gran efecto: ¡Estos cojines tienen lo que hay que tener!
Nuestros nuevos y maravillosos cojines de bienestar con los típicos diseños de REMEMBER® 
y contenidos diferentes pueden influir de forma positiva en su bienestar gracias a sus 
propiedades especiales. Los tres cojines tienen rellenos de productos naturales y se han 
elaborado a mano en Austria a partir de algodón con certificado Oeko-Tex®.

(IT) Piccoli cuscini dalla grande efficacia: questi cuscini sono davvero straordinari! I nostri
nuovi e favolosi cuscini wellness in tipico design REMEMBER® e dai contenuti diversi
possono influenzare positivamente il vostro benessere grazie alle loro proprietà speciali. 
Tutti e tre i cuscini sono imbottiti con prodotti naturali e sono realizzati in Austria con 
cotone certificato Oeko-Tex®.

Cojines de semillas de cereza
Cuscini di noccioli di ciliegia
(SP) El cojín de semillas de cereza es un
acumulador de calor y de frío probado que 
se ajusta perfectamente a cualquier parte del
cuerpo. Las tensiones musculares y los dolores 
de espalda, abdominales o articulares pueden 
también aliviarse con un cojín calentado; y los 
dolores de cabeza o los hematomas, con un
cojín refrigerado: Solo tiene que calentarlo en el 
horno o en el microondas o bien colocarlo en el
congelador.

(IT) Il cuscino in noccioli di ciliegia è un provato 
accumulatore di calore e freschezza, che aderisce
perfettamente a qualsiasi parte del corpo. Le 
rigidità muscolari, il mal di schiena o di pancia 
o i dolori alle articolazioni possono quindi essere 
alleviati da un cuscino riscaldato, mentre il mal di 
testa o gli ematomi da quello raffreddato: basta 
riscaldarlo nel forno o nel microonde o metterlo 
in congelatore.

Cojines de lavanda
Cuscini di lavanda
(SP) El cojín con relleno de lavanda ayuda a
desconectar, a dejar atrás el estrés y a relajarse.

Los aceites esenciales de lavanda alivian los
nervios, la inquietud y la irritabilidad de manera
completamente natural y pueden ayudar
también a conciliar el sueño. Para un efecto 
ideal, solo tiene que llevarse el cojín a la cama y
colocárselo junto a la cabeza.

(IT) Il cuscino con imbottitura in lavanda aiuta a 
staccare la spina, lasciarsi lo stress alle spalle e a 
rilassarsi. Gli oli essenziali della lavanda attenuano
il nervosismo, l’agitazione e l’irritazione in un 
modo del tutto naturale e possono aiutare 
a prendere sonno. Per un’efficacia ottimale,
portare semplicemente il cuscino a letto e
collocarlo vicino alla testa.

Cojines de madera de cembro
Cuscini di legno di pino cembro
(SP) Al cojín con relleno de madera de cembro
se le atribuye un efecto calmante sobre el
organismo. Los aceites esenciales de cembro
tienen efectos positivos sobre los dolores de
cabeza, las migrañas y la sensibilidad a los cambios
de tiempo. Además, la madera de cembro puede 
estabilizar el sistema circulatorio, reducir el ritmo 
cardiaco y asegurar un sueño profundo y relajante.
Los copos de madera de cembro, de maravilloso 

aroma, tienen además un efecto antibacteriano y 
reequilibran las diferencias de humedad.

(IT) Al cuscino con imbottitura di legno di pino 
cembro viene attribuito un effetto calmante 
sull’organismo. Gli oli essenziali di pino cembro 
hanno impatti positivi in caso di mal di testa, 
emicranie e meteoropatia. Il legno di pino cembro
può inoltre stabilizzare la circolazione sanguigna, 
ridurre il battito cardiaco e favorire un profondo 
sonno ristoratore. I fiocchi di legno di pino cembro,
dal buonissimo profumo aromatico, agiscono
inoltre come antibatterici e compensano le
differenze di umidità. 
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MOBILE LEUCHTE

47800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-0

PVR/PdV: € 39,90

3 diseños diferentes con cable textil de colores 
(2 m), regulador de 3 niveles, puerto USB, color 
de la luz blanco cálido (3000 kelvins), luz no 
intercambiable, vida útil de aprox. 25.000 horas, 
clase de ahorro energético A, 27 W, 220 - 240 
V, 50/60 Hz, tiempo de carga aprox. 4 horas, 
duración de la iluminación con el 100% de 
potencia lumínica aprox. 7 horas
Material: Plástico y metal con recubrimiento de 
polvo

3 diversi design con cavo in tessuto colorato 
(2 m), regolabile su 3 livelli, porta USB, colore 
emesso bianco caldo (3000 kelvin), lampadina 
non sostituibile, durata ca. 25.000 ore, classe di 
risparmio energetico A, 27 W, 220 - 240 V, 50/60 Hz, 
tempo di ricarica ca. 4 ore, autonomia a luminosità 
100 % ca. 7 ore
Materiale: plastica e metallo verniciato a polvere

25 cm, Ø 14,5 cm

(ES) Original, individual, ¡URI! Esta bonita 
y extraordinaria lámpara LED con estribo 
de transporte puede colocarse o colgarse 
fácilmente allá donde necesite una fuente 
de iluminación en cada momento. Ya sea 
en la mesa de la cocina, en la cómoda, en 
la terraza o en el árbol sobre la mesa del 
jardín, esta irresistible lámpara asegura
comodidad estética en todas partes. La URI 
puede cargarse cómodamente en el puerto
USB lateral con el cable textil de gran
calidad incluido y utilizarse en cualquier 
lugar.

Celine
LU 04

Bernadette
LU 02

Anabelle
LU 01

Leuchtet
 bis zu 20 Stunden mit einer Akku-

Ladung.

Lámpara URI 
Lampada URI

(IT) Originale, personalizzata, URI! Posizionate 
o appendete questa eccezionale e bellissima
lampada a LED, dotata di manico per il trasporto,
proprio dovunque sia necessaria una fonte 
di illuminazione. Sul tavolo della cucina, sulla 
credenza, sulla terrazza o su un albero sopra il 
tavolo del giardino: questa irresistibile lampada 
crea in qualsiasi luogo un‘atmosfera estetica 
accogliente. Basta ricaricarla molto semplice-
mente mediante la porta USB laterale con il 
pregiato cavo in tessuto incluso, ed URI è subito 
pronta all’uso.vous pouvez utiliser URI partout.
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47800-RE-0002170-0

PVR/PdV: € 49,90

3 diseños diferentes en un set con cables textiles 
de colores (1 m), regulador de 3 niveles, puerto USB, 
color de la luz blanco cálido (3000 kelvins), luz no 
intercambiable, vida útil de aprox. 25.000 horas, 
tiempo de carga de aprox. 1 hora, duración de la 
iluminación de hasta 16 horas 
Material: Plástico y metal con recubrimiento de polvo

3 diversi design nel set con cavi in tessuto colorato 
(1m), regolabile su 3 livelli, porta USB, colore emesso 
bianco caldo (3000 kelvin), lampadina non sostituibile, 
durata ca. 25.000 ore, tempo di ricarica ca. 1 ora, 
autonomia a luminosità fino a 16 ore 
Materiale: plastica e metallo verniciato a polvere

15 cm, Ø 8,5 cm

URI Piccolos set de 3
URI Piccolos set da 3 

(ES) La versión más pequeña de la maravillosa lámpara URI se entrega 
en un set de 3 unidades y da una luz totalmente nueva al comedor, 
la cocina, el salón, la terraza y demás. Ya sea en combinación con 
la lámpara URI grande, como un trío o cada una brillando con luz
propia, estas estilosas lámparas LED con estribo de transporte
pueden cargarse fácilmente en puertos USB y utilizarse rápida y
fácilmente siempre y en cualquier lugar. 

(IT) La versione più piccola della bellissima lampada URI arriva in 
un set da 3 pezzi e mette il tavolo da pranzo, la cucina, il salotto, il
terrazzo e altro in una luce completamente nuova. Che sia in
combinazione con la lampada URI grande, come trio, oppure
ognuna per sé come star indipendente: queste eleganti lampade 
a LED dotate di manico per il trasporto possono essere ricaricate 
semplicemente dalle porte USB e vengono in tal modo utilizzate 
sempre e ovunque in modo rapido e semplice.

URI Piccolos set pequeño de 3 uds / set da 3 pezzi
LU 30

Casa & amueblas I Casa & arredamento
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PVR/PdV: € 39,90

47800-RE-0001735-047800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-0

PVR/PdV: € 49,90

47800-RE-0002170-047800-RE-0002170-047800-RE-0002170-0

Power Pad - carga sin cable
Power Pad - ricaricare senza cavi 
(ES) Power Pad para la carga de smartphones sin cable. ¡Adiós a los molestos cables mezclados! Gracias a la 
tecnología moderna, el smartphone se carga muy fácilmente, tan solo colocándolo sobre la estación de carga.  

(IT) Power Pad per ricaricare gli smartphone senza cavi. Niente più insalata di cavi fastidiosa! Grazie alla
moderna tecnologia, lo smartphone viene caricato in tutta semplicità poggiandolo semplicemente sulla
stazione di ricarica. 

La estación de carga es apta 
para todos los dispositivos con 
compatibilidad Qi, los tiempos 
de carga exactos dependen del 
smartphone y del adaptador de 
red. Apta para prácticamente todas 
las carcasas de móviles, grosor de 
la carcasa máx. 5 mm (sin soporte 
magnético, no metálicas), conexión 
Micro USB (cable incluido), adaptador 
de red no incluido. 3 diseños 
diferentes. Material: Metal

La stazione di ricarica è idonea per 
tutti gli smartphone Qi compatibili, 
i tempi di ricarica esatti dipendono 
dal rispettivo smartphone e 
dall’adattatore di rete. Adatta per 
quasi tutte le custodie per cellulare, 
spessore max. della custodia 5mm 
(senza supporto magnetico, non 
metallico), collegamento micro 
USB (cavo incluso), adattatore di 
rete non incluso. 3 diversi design. 
Materiale: metallo

0,8cm, Ø 10 cm
Costa
WC 01

Cornwall
WC 03

Mateo
WC 02

Basso - Altoparlante Bluetooth
Basso - Altavoz Bluetooth 

(ES) ¡El acompañante móvil en una práctica forma de dado!
El pequeño y bonito milagro del sonido para usar en casa y en cualquier 
lugar.  El perfil de sonido sin distorsiones y su excelente calidad hacen 
que su música, sus audiolibros y sus podcasts favoritos se conviertan en 
toda una experiencia siempre y en cualquier lugar. También apto para las 
llamadas con «manos libres».

(IT) Il compagno mobile in un maneggevole formato a dado!
Il piccolo, elegante prodigio sonoro per quando si è in viaggio e a casa. Il 
profilo sonoro privo di distorsioni e l’eccellente qualità acustica rendono 
la propria musica preferita, gli audiolibri e i podcast preferiti sempre e 
ovunque memorabili. Adatto anche per parlare in vivavoce durante le 
telefonate. 

3 diseños diferentes, incl. 
instrucciones de manejo y cable 
Micro USB (50 cm, sin fuente de 
alimentación)
Tiempo de reproducción de hasta 
10 horas, tiempo de carga aprox. 
2 horas, alcance de la conexión 
inalámbrica aprox. 10 m, conexión 
Micro USB, versión de Bluetooth 
V5.0
Material: Plástico, tejido
Peso: 260 g

3 diversi design, incl. istruzioni per 
l’uso e cavo micro USB (50 cm, senza 
alimentatore)
Tempo di riproduzione fino a 10 ore, 
tempo di ricarica ca. 2 ore, portata 
della connessione senza fili ca. 10 m, 
collegamento micro USB, versione 
Bluetooth V5.0
Materiale: plastica, tessuto
Peso: 260 g

7,5 × 7,5 × 7,5 cm

Azzuro
BO 01

Verde
BO 02

Rosso
BO 03
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PVR/PdV: € 49,90

PVR/PdV: € 17,90

47800-RE-0002170-0 47800-RE-0000780-0

Set de 4 unidades en distintos tamaños, con barni-
zado de colores por un lado, incl. 5 piezas de lija
Material: Madera de cedro, Dimensiones: 10 x 6,5 
cm, 7,5 x 4 cm, 7 x 5 cm, 8,5 x 4 cm (Al x An), 2,5 cm 
de profundidad cada una

set da 4 pezzi di diverse dimensioni, verniciatura 
unilaterale a colori, incl. 5 pezzi di carta vetrata 
Materiale: legno di cedro
Dimensioni: 10 x 6,5 cm, 7,5 x 4 cm, 7 x 5 cm, 8,5 x 4 cm 
(A x L), rispettivamente 2,5 cm di profondità Casitas de vigilancia / Casette di guardia

WH 01

Casitas de vigilancia   
Casette di guardia

(ES) protección antipolillas decorativa. Estas cuatro casitas decorativas 
de madera pura de cedro protegen su ropa y accesorios de agujeros 
y manchas provocados por las polillas y sus larvas. Además, impiden 
la formación de mohos y, gracias a los aceites esenciales, refrescan 
los armarios, la cocina, los cajones y los zapateros. Tienen un efecto
persistente, son 100 % naturales y están libres de productos químicos.

(IT) Protezione decorativa contro le tarme. Queste quattro piccole case 
decorative realizzate in puro legno di cedro proteggono i vestiti e simili 
contro buchi e tracce di sporco causati da tarme e larve delle tarme. 
Inoltre, impediscono la formazione di muffa e, grazie agli oli essenziali,
rinfrescano gli armadi, la cucina, i cassetti e le scarpiere. Hanno un
effetto durevole, sono naturali al 100% e prive di sostanze chimiche. 

Set de tres cajas en tres tamaños diferentes, cada 
tamaño con un diseño distinto Material: cuero 
artificial de gran calidad 
Grande: 25 cm x 25 cm, mediana: 19 cm x 19 cm, 
pequeña: 14 cm x 14 cm, altura 3,5 cm 

Set portaoggetti composto da tre pezzi in tre 
diverse dimensioni, ogni dimensione in un design 
diverso Materiale: similpelle pregiata
Grande: 25 cm x 25 cm, Medio: 19 cm x 19 cm,
Piccolo: 14 cm x 14 cm, altezza rispettivamente 3,5 cm 

Marbella
AS 01

Set de 3 cajas
Set portaoggetti da 3 pezzi

(ES) El set de cajas de cuero artificial de gran 
calidad está compuesto por tres tamaños 
diferentes y destaca por su estiloso diseño. 
Aquí todo tendrá su sitio: El móvil, las llaves, 
el dinero en efectivo, los bolígrafos, las joyas 
y otras cosas pequeñas. Una atractiva opción 
de almacenamiento en el escritorio, un panel
lateral, el armario de la cocina, la mesa
auxiliar, el baño o la mesita de noche...
Queda bien en cualquier lugar. 

(IT) Il set portaoggetti realizzato in pregiata
similpelle è composto da tre diverse
dimensioni e conquista grazie al suo design 
elegante. Qui trova spazio semplicemente 
tutto: il cellulare, le chiavi, le monete, le penne, 
i gioielli e altri piccoli oggetti. L’attraente
possibilità di conservare gli oggetti sulla
scrivania, sulla mensola, sulla credenza, 
sul tavolino, in bagno o sul comodino...
semplicemente ovunque. 

Casa & amueblas I Casa & arredamento

8584



40°

Presto
FM 03

Vivo
FM 04

Largo
FM 01

Toulouse
WM 04

Felicita
WM 02

Mateo
WM 01

PVR/PdV: € 39,90 PVR/PdV: € 17,90

47800-RE-0001735-047800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-0 47800-RE-0000780-0 47800-RE-0000780-0 47800-RE-0000780-0

Felpudo
Tappetino

(ES) Un bonito recogedor de la suciedad 
para interiores. En realidad, son dema-
siado bonitos para pisarlos: los nuevos 
felpudos de REMEMBER® embellecerán
cualquier vestíbulo con sus bonitos colores. 
Los felpudos, con un formato clásico, son
extremadamente absorbentes, resistentes
y antideslizantes.

(IT) Favoloso tappeto catturasporco per 
interni
A dire la verità sono troppo belli per
essere calpestati, infatti i nuovi tappetini
di REMEMBER® abbelliscono qualsiasi 
entrata, grazie ai loro fantastici colori. I 
tappetini in formato classico sono super 
assorbenti, resistenti e antiscivolo.

Material: 100% nailon, parte inferior de goma 
antideslizante, lavables a hasta 40ºC

Materiale: 100 % nylon, lato inferiore in gomma 
antiscivolo, lavabili in lavatrice 
fino a 40°C

50 × 75 cm

Material: Hojalata

Material: Hojalata

26 cm, Ø 22 cm

Papelera de metal  
Papelera de metal

(ES) El cubo más bonito para sus papeles
Estas coloridas papeleras de hojalata
enriquecen cualquier puesto de trabajo,
independientemente de si debe tirar los 
restos de una tarde de manualidades,
avisos o cartas de Hacienda. ¡Estas
papeleras lo recogen todo! 

(IT) El cubo más bonito para sus papeles
Estas coloridas papeleras de hojalata
enriquecen cualquier puesto de trabajo, 
independientemente de si debe tirar los 
restos de una tarde de manualidades,
avisos o cartas de Hacienda. ¡Estas
papeleras lo recogen todo! 
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Globetrotter
PH 13

Leseratte
PH 09

Allegro
PH 14

Naturbursche
PH 02

Schokolade
PH 53

Rock´n Roll
PH 52

Graffiti
PH 30

Braumeister
PH 27

Powerboost
PH 25

Music Express
PH 42

Blumenwiese
PH 51

Margherita
PH 35

Edelzwicker
PH 34

Oxford
PH 44

Soccer
PH 49

PVR/PdV: € 19,90

47800-RE-0000865-0 47800-RE-0000865-047800-RE-0000865-0 47800-RE-0000865-047800-RE-0000865-0 47800-RE-0000865-0 47800-RE-0000865-0 47800-RE-0000865-0

47800-RE-0000865-0 47800-RE-0000865-0 47800-RE-0000865-0

47800-RE-0000865-0

47800-RE-0000865-0 47800-RE-0000865-0

47800-RE-0000865-0

Material: cartón ondulado laminado 
brillante, capacidad de carga hasta 
200 kg

Materiale: cartone, portata 200 kg

32,5 × 32,5 × 44,4 cm

Taburetes de cartón
Sgabello in cartone

(ES) Montar. Sentarse. ¡Invitar a amigos! El motivo 
adecuado para cada ocasión. Una vez aquí, otra vez 
hacia allá, para celebrar, comer, divertirse, charlas, 
reír, discutir, poner los pies en alto, etc. El taburete 
también puede usarse como mesa auxiliar o mesita
de noche y se desmonta fácilmente ahorrando
espacio después de usarse.

(IT) Invitare amici! un motivo in più per invitare 
amici per ogni occasione. Una volta qui, una volta
là, per festeggiare, mangiare, giocare, parlare,
ridere, discutere, etc. lo sgabello puo essere
utilizzato anche come tavolino o comodino , si 
smonta facilmente per risparmiare spazio.

Casa & amueblas I Casa & arredamento
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47800-RE-0000257-047800-RE-0000257-0

47800-RE-0000257-0 47800-RE-0000257-0

47800-RE-0000257-0

PVR/PdV: € 5,90

47800-RE-0000257-0 47800-RE-0000257-0 47800-RE-0000257-0 47800-RE-0000257-0

47800-RE-0000257-047800-RE-0000257-0 47800-RE-0000257-0 47800-RE-0000257-0

Redwave
ME 57

Panama
ME 59

Provence
ME 61

Confetti
ME 60

Mateo
ME 66

Circus
ME 54

Florina
ME 53

Birdy
ME 29

Leseratte
ME 11

Kimono
ME 62

Mambo
ME 65

Taro
ME 64

Primavera
ME 63

Contenido: Bloc con más de 200 
etiquetas adhesivas y bolígrafo

Contenuto: 200 fogli adesivi e una piccola 
penna

11 × 9,5 × 1,7 cm

Memolino Display 
42 pieza/pezzo
ME00

39 x 24,5 x 40 cm
47800-RE-0010794-047800-RE-0000257-0

Bubbles
ME 70

Memolinos
Memolinos

(ES) En numerosas y coloridas variantes, 
nuestros adorables y pequeños Memolinos 
solo están esperando a que escribas sobre 
ellos.

(IT) Piccolo blocco coloratissimo.
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MODA &
ACCESORIOS

MODA & ACCESSORI



40°

Señoras / Donna 
SO 14 (Modell 14)

Señoras / Donna 
SO 60 (Modell 60)

Señoras / Donna 
SO 15 (Modell 15)

Señoras / Donna 
SO 09 (Modell 09)

Señoras / Donna 
SO 08 (Modell 08)

Señoras / Donna 
SO 12 (Modell 12)

Señoras / Donna 
SO 18 (Modell 18)

Señoras / Donna 
SO 19 (Modell 19)

Señoras / Donna 
SO 20 (Modell 20)

Señoras / Donna 
SO 16 (Modell 16)

Señoras / Donna 
SO 17 (Modell 17)

Señoras / Donna 
SO 02 (Modell 02)

Señoras / Donna 
SO 01 (Modell 01)

Señoras / Donna 
SO 05 (Modell 05)

Señoras / Donna 
SO 06 (Modell 06)

Señoras / Donna 
SO 07 (Modell 07)

PVR/PdV: € 9,90

47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0 47800-RE-0000430-047800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-047800-RE-0000430-047800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-047800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0 47800-RE-0000430-047800-RE-0000430-047800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0

lavables a hasta 40ºC
Material: 80% algodón, 17% nailon, 
3% licra
Talla única de señora: 36-41

lavabili in lavatrice fino a 40°C
Materiale: 80% cotone, 17% nylon, 
3% Spandex
Taglie donna 36-41

Calcetines de señora
y caballero 
Calze da donna e da uomo

(ES) Emprendemos el camino… ¡Los calcetines coloridos están 
a la última moda! Por ello, nos resultaba casi una obligación el 
conquistar a los amantes del estilo con novedosos y alegres 
diseños de calcetines con el estilo de REMEMBER®. Además de 
su aspecto, resulta convincente también su comodidad: extra-
suaves, cálidos y superelásticos. Perfectos para el frío.

(IT) Ecco a voi … le nostre calze! Le calze colorate sono una 
tendenza indiscussa!  Sono un vero e proprio Must che 
noi desideriamo esaltare con nuovissimi motivi in stile
REMEMBER®,conquistando tutti gli amanti della moda e dello 
stile. Oltre all‘aspetto vi conquisterà anche la loro particolare 
comodità: incredibilmente morbide, calde e super elastiche, 
perfette per la stagione fredda.

Display
Minimum 60 calzino/calcetin
SO 00
47800-RE-0025800-0

metal blanco, rotatorio
metal blanco, grievole

30 × 25 × 63 cm

Pantalla para calcetines 
Compra mínima de 60 pares de 
calcetines

Espositore per calze 
Acquisto minimo 60 paia di calze

Moda & accesorios I Moda & accessori
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Caballero / Uomo
SO 37 (Modell 37)

Caballero / Uomo
SO 35 (Modell 35)

Caballero / Uomo
SO 25 (Modell 25)

Caballero / Uomo
SO 21 (Modell 21)

Caballero / Uomo
SO 29 (Modell 29)

Caballero / Uomo
SO 36 (Modell 36)

Caballero / Uomo
SO 26 (Modell 26)

Caballero / Uomo
SO 31 (Modell 31)

Caballero / Uomo
SO 27 (Modell 27)

Caballero / Uomo
SO 28 (Modell 28)

Caballero / Uomo
SO 33 (Modell 33)

40°

30°

PVR/PdV: € 9,90

47800-RE-0001735-047800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-047800-RE-0001735-0

PVR/PdV: € 39,90

47800-RE-0000430-0 47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0 47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0

lavables a hasta 40ºC
Material: 80% algodón, 17% nailon, 
3% licra
Talla única de caballero: 41-46

lavabili in lavatrice fino a 40°C
Materiale: 80% cotone, 17% nylon, 
3% Spandex
Taglie uomo: 41-46

Indigo
BL 14

Smilla
BL 18 

Valentina
BL 17

Florence
BL 19

Bufandas de
bambú
Sciarpe in Bamboo

(ES) Sciarpe in Bamboo. Una 
belleza de ensueño y una
ligereza increíble. ¡Un accesorio
de moda para todas las
estaciones del año! Estas
ligeras y suaves bufandas de 
bambú siempre son geniales y 
llamativas.

(IT) Veramente bella, incredibil-
mente morbida e luminosa – 
l‘accessorio di moda ideale per 
ogni periodo dell‘anno! Questo 
è sempre un eye-catcher.

Material: 60% bambú, 
40% lana

Materiale: 60% di bambù, 40% 
lana

190 × 70 cm

Moda & accesorios I Moda & accessori

9796
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PVR/PdV: 29,90

47800-RE-0001300-0 47800-RE-0001300-0 47800-RE-0001300-0 47800-RE-0001300-0 47800-RE-0001300-0 47800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-047800-RE-0001735-0

PVR/PdV: € 39,90

Set de bolso con cierre de botón y bolso interior con 
cremallera, incl. lazo de transporte
Material: Plástico PVC                                     

Set composto da una borsa con bottone a pressione e 
una pouch con chiusura lampo incl. tracolla
Materiale: sintetico PVC

34 × 35,5 × 11,5 cm (bolso, sac à mains)
16,5 × 12 cm (bolso interior, pochette)

Bolso con bolsito interior 
Borsa con pouch

(ES) Además de para transportar el monedero, 
el móvil, las llaves y demás, el bolso también es
perfecto para las pequeñas compras y puede
cerrarse con un botón. El bolso interior dispone de 
una cremallera y puede unirse al bolso mediante el 
lazo de transporte.

(IT) Oltre alla sua funzione di borsa per il portafoglio,
il cellulare, le chiavi e altro, la borsa è perfetta 
anche per acquisti minori e può essere chiusa con 
un bottone a pressione. La pouch dispone di una 
chiusura lampo e può essere legata alla borsa con 
una tracolla

Chili
HT 14

Denim
HT 13

Moos
HT 12

Spice
HT 11

Powder
HT 10

Claire
Innenfarbe: Dunkelblau
Inside colour: dark blue

SD 05

Nova
Innenfarbe: Puder

Inside colour: powder
SD 03

Alba
Innenfarbe: Pfirsich
Inside colour: peach

SD 04

Cajas de joyas
Set de Pendientes

(ES) Vale la pena el oro! Estás buscando un 
práctico y decorativo accesorio para tus
pendientes, collares y pulseras ? Nuestras 
cajas de joyas son tan bonitas como los
brillantes tesoros que guardan. De imitación 
de cuero convencen a los joyeros con una 
diversa distribución interior: guarda aquí tus 
joyas favoritas, tanto en casa como de viaje.

(IT) Custodia per gioielli. Stai cercando un
accessorio che metterà in evidenza i 
tuoi orecchini, anelli, collane e bracciali
mantenendoli ordinati? Le nostre custodie 
per gioielli sono  belle, scintillanti come i
gioielli contenuti. Realizzato in pelle PU, la 
nostra custodia offre una disposizione interna
varia: qui i tuoi gioielli preferiti saranno al
posto sicuro, sia a casa che in viaggio.

Material: cuero artificial

Materiale: pelle PU

23 × 10 × 3,8 cm

Moda & accesorios I Moda & accessori
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47800-RE-0000560-047800-RE-0000560-047800-RE-0000560-047800-RE-0000560-0 47800-RE-0000560-0

47800-RE-0000560-047800-RE-0000560-047800-RE-0000560-047800-RE-0000560-0 47800-RE-0000560-0

PVR/PdV: € 12,90

47800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-0

PVR/PdV: € 39,90

Set de Pendientes Set 3
YO 03

Set de Pendientes Set 2
YO 02

Set de Pendientes Set 1
YO 01

negro/nero (53 cm)
YK 01

Kaki/cachi (53 cm)
YK 02

azul/blu (53 cm)
YK 03

gris pardo/taupe (53 cm)
YK 06

lila/lilla (53 cm)
YK 05

negro/nero (59 cm)
YL 01

Kaki/cachi (59 cm)
YL 02

azul/blu (59 cm)
YL 03

gris pardo/taupe (59 cm)
YL 06

lila/lilla (59 cm)
YL 05

Material: Cuero
Dimensiones: 53 cm o 59 cm 

Materiale: Pelle
Dimensioni: 53 cm o 59 cm

Correa de cuero
Cinturino in pelle

(ES) Correa de cuero en 2 congitudes
(cierre magnécico).

(IT) Cinturino in pelle in 2 Lunghezza
(chiusura magnetica).

Set de Pendientes 
Orecchini

(ES) Set de Pendientes. Sin ellos, tus más
bellos conjuntos se sentirán solos: nuestros 
bonitos pendientes.  No son solo atractivos, 
sino también son un complemento armonioso
para nuestros elegantes colgantes de joyas y 
cintas. Ya sea con decoración, plata o dorado -
todos los elementos exteriores incluyen
un pendiente de color sólido. Esto ofrece
innumerables combinaciones para persona-
lizar y dar en el blanco con su “look” personal. 

(IT) I nostri orecchini sono un’ottima
aggiunta al vostro abito. Il concetto è che 
puoi personalizzare i tuoi orecchini secondo 
i tuoi desideri. Per questo abbiamo scelto 
gioielli intercambiabili. Si adattano perfet-
tamente con i nostri pendenti magnetici. Gli 
elementi esterni sono addolciti con argento 
dorato o colorato. Tutti i gli elementi interni 
sono unicolor. Grazie ai nostri design unici, 
abbiamo la capacità di offrirti una moltitu-
dine di possibili combinazioni. I giorni sono 
sempre uguali ma avrai sempre qualcosa di 
diverso.

Material: acero inoxidable, sin níquel 
Materiale: acciaio inossidabile, senza nichel

1 × 1 × 0,2 cm

Moda & accesorios I Moda & accessori
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Elements can be combined 
6 possible

combinations
per set



Display madera/legno
VKF67

PVR/PdV: € 14,90

47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0

Cinta de cuero con colgantes 
Nastro in cuoio con ciondoli

(ES) Las nuevas joyas de REMEMBER®. Presentamos
una original colección de accesorios de joyas a la 
moda. Puede llevarlas como un collar o como una 
pulsera – las cinco cintas de colores diferentes y 
los doce colgantes con distintos diseños ofrecen 
posibilidades de combinación variadas, realzando 
así cualquier look. Lo más destacado: ¡El colgante 
es al mismo tiempo el cierre (magnético)! Así, los 
colgantes pueden cambiarse de forma rápida y fácil 
según le apetezca.

(IT) I nuovi gioielli REMEMBER®. Ecco a voi una
originalecollezione di accessori trendy. Da portare
come collana o bracciale, i cinque cordoncini
multicolore e i dodici ciondoli di forme diverse
offrono svariate possibilità di combinazione e
risaltano così ogni outfit. Il punto forte: Il ciondolo 
è, allo stesso tempo, anche la chiusura (magnetica)! 
In questo modo è possibile cambiare rapidamente e 
semplicemente il ciondolo come pare e piace.

Cinta de cuero en dos longitudes con cierre magnético 
a ambos lados en colores diferentes, colgantes con 
inscripciones diferentes.
Material: Cuero de oveja (cinta), acero inoxidable (colgantes)
Dimensiones: 53 cm o 59 cm (cinta), Ø 1,5 cm, altura 0,5 cm 
(colgantes)

Cordoncino in cuoio in due lunghezze con chiusura 
magnetica bilaterale in diversi colori, ciondoli con 
stampe diverse
Materiale: Cuoio di pecora (nastro), acciaio inox (ciondoli)
Dimensioni: 53 cm o 59 cm (nastro), 
Ø 1,5 cm, altezza 0,5 cm (ciondoli)

Colgante/ ciondolo 12
YA 12

Colgante/ ciondolo 17
YA 17

Colgante/ ciondolo 25
YA 25

Colgante/ ciondolo 11
YA 11

Colgante/ ciondolo 16
YA 16

Colgante/ ciondolo 24
YA 24

Colgante/ ciondolo 13
YA 13

Colgante/ ciondolo 21
YA 21

Colgante/ ciondolo 18
YA 18

Colgante/ ciondolo 14
YA 14

Colgante/ ciondolo 22
YA 22

Colgante/ ciondolo 19
YA 19

Colgante/ ciondolo 15
YA 15

Colgante/ ciondolo 23
YA 23

Colgante/ ciondolo 20
YA 20

Colgante/ ciondolo 2
YA 02

Colgante/ ciondolo 7
YA 07

Colgante/ ciondolo 1
YA 01

Colgante/ ciondolo 6
YA 06

Colgante/ ciondolo 3
YA 03

Colgante/ ciondolo 8
YA 08

Colgante/ ciondolo 4
YA 04

Colgante/ ciondolo 9
YA 09

Colgante/ ciondolo 5
YA 05

Colgante/ ciondolo 10
YA 10
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47800-RE-0001300-0

PVR/PdV: € 29,90

47800-RE-0002170-0
PVR/PdV: € 49,90

PVR/PdV: € 49,90

47800-RE-0002170-0

A partir de 6 años, para 1-4 jugadores, 1 caja de 
madera con 10 fichas (numeradas del 1-10) incl. 
2 dados e instrucciones del juego
Material: madera maciza 

a partire da 6 anni, per 1-4 giocatori, 1 scatola 
di legno con 10 coperchi (numerati da 1 a 10) 
incl. 2 dadi e le istruzioni per l’uso
Materiale: legno massiccio
  

33 × 20 × 3,3cm

Shut the Box  

(ES) Juego de dados rápido con reglas sencillas. Un juego de dados para 
un rato con un diseño elegante y que, a buen seguro, ¡se convertirá 
de inmediato en su nuevo juego favorito! Aquí se necesitan por igual 
habilidad y suerte con los dados, puesto que cada jugador debe intentar 
cerrar el mayor número posible de fichas numeradas de la caja. Y quien 
consigue cerrar todas las fichas («Shut the box») gana de inmediato, 
¡pero no es tan fácil como parece! Una diversión en grande para toda 
la familia, pero también individualmente. ¡Le garantizamos que no se 
aburrirá! También ideal para niños que empiecen la escuela, para que 
aprendan a contar jugando.

(IT) Rapido gioco a dadi con regole semplici. Un divertente gioco a dadi 
con un design elegante e senza dubbio sarà da subito il vostro nuovo 
gioco preferito! In questo gioco sono richieste fortuna con il dado e abi-
lità, ogni giocatore deve cercare di chiudere il maggior numero possibile 
dei coperchi numerati della scatola. E chi riesce a chiudere tutti i coperchi
(“Shut the box”) ha vinto, ma non è così facile come sembra! Un
divertimento grandioso per tutta la famiglia o anche da soli. In questo 
gioco non ci si annoia mai! Adatto anche per chi ha iniziato la scuola per 
imparare a conoscere i numeri giocando. 

Shut the Box
ST 1

A partir de 4 años, 30 piezas, 
incl. Instrucciones del juego 
Material: Madera de haya lacada
Dimensiones de las piezas, total: 
20 × 20 × 4 cm, dimensiones del 
paquete: 22 × 22 × 6 cm

A partire da 4 anni, 30 tasselli, 
incl. istruzioni di gioco
Materiale: legno di faggio, 
verniciato
Dimensioni complessive dei 
tasselli: 20 × 20 × 4 cm, dimensioni 
della confezione: 22 × 22 × 6 cm

Thirty 

(ES) La caja de construcciones creativa. 30 piezas, 30 colores,
infinitas posibilidades ¿Es un juego, un puzle, un objeto o una caja de

construcciones?

(IT) Il kit di costruzione creativo. 30 tasselli, 30 colori, possibilità
infinite. Un gioco, un puzzle, un oggetto o un kit di costruzione? 

Thirty
BR 2

A partir de 4 años, para 2-4 jugadores, 
incl. instrucciones del juego
Material: madera de nogal
Palitos: 5,5 cm × Ø 1-2,5 cm,
Bastidor del juego: 14 cm × 22 cm ×
5,5 cm

A partire da 4 anni, per 2-4 giocatori, 
incl. istruzioni di gioco
Materiale: legno di noce
Tronchi: 5,5 cm × Ø 1-2,5 cm,
Quadro da gioco: 14 cm × 22 cm × 5,5 cm

Woodman

(ES) ¡Un inteligente juego de habilidad para cabezas frías y manos 
serenas! Pues, con ayuda de las varillas de madera, tienen que irse 
sacando poco a poco los cilindros de madera de colores apilados del 
bastidor del juego.

(IT) Intelligente gioco di abilità per persone calme e mani ferme! 
Con l’aiuto dei bastoncini di legno, dovrete spingere man mano i 
cilindri di legno colorati impilati, fuori dal quadro di gioco. 

Woodman
TU 1

Juegos I Giochi
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47800-RE-0001300-0

PVR/PdV: € 29,90

47800-RE-0001300-0

PVR/PdV: € 29,90

A partir de 6 años, 70 piezas (círculos y cuadrados)                                                              
Material: cartón ondulado robusto, 
con estampados de colores
Dimensiones de las cartas del juego: 9 × 9 cm, Ø 9 cm, 
dimensiones del paquete: 30 × 30 × 5 cm                                                   

a partire da 6 anni, 70 componenti (cerchi e quadrati)                                                              
Materiale: cartone ondulato 
stampato a colori
Dimensioni delle carte da gioco: 9 × 9 cm, Ø 9 cm, 
dimensioni della confezione: 30 × 30 × 5 cm           

Jacobo

(ES) Para constructores creativos. Objeto gráfico encajable para una creatividad sin límites.
Solo tiene que empezar a construir y crear objetos, edificios o pequeños mundos llenos de 
fantasía y siempre nuevos con los coloridos círculos y cuadrados. Con los 70 elementos del juego, 
se puede construir, insertar, montar y combinar lo que quiera cada cual. Las posibilidades son 
infinitas. Cada obra es única y maravillosa. ¡Todo encaja! ¡Todo es tan sencillo! Aquí se requiere y 
se impulsa la creatividad de pequeños y mayores, ¡y se divertirán muchísimo al hacerlo!

(IT) Per costruttori creativi. Oggetto grafico a incastri per una creatività senza limiti. 
Basta cominciare a costruirci sopra e creare con cerchi e quadrati colorati sempre nuovi 
oggetti fantasiosi, edifici o piccoli mondi. Con i 70 elementi da gioco è possibile creare, 
incastrare, costruire e combinare ciò che si vuole. Le possibilità sono infinite. Ogni opera 
è unica e bellissima. Tutto si incastra perfettamente! Tutto è così semplice! In questo
 gioco viene incentivata a richiesti la creatività di piccoli e grandi: con tantissimo
divertimento incluso!

Jakobo
JA 1

A partir de 6 años, 1 - 8 jugadores, 41 palitos de 
#madera de 5 colores diferentes, aro de madera
Material: Madera de pino 
Dimensiones: 40 cm, Ø 0,8 cm (palitos), 
Ø 7 cm (aro exterior)

A partire da 6 anni, 1 - 8 giocatori, 50 bastoncini 
#colorati in legno in 6 colori diversi, anello in legno
Materiale: legno di pino
Dimensioni: 40 cm, Ø 0,8 cm (bastoncini), Ø 7 cm 
(anello esteriormente)

40 × Ø 7 cm

Stickado 

(ES) ¿Un objeto de diseño? ¿Un juego? ¡Ambas cosas! Los palitos de madera de colores de 40 cm de 
longitud pueden convertirse en un objeto de diseño de decoración extraordinario con ayuda del aro de 
madera. De esta forma, podrá colocarse como un «ramo» de colores o utilizarse como juego de habilidad 
clásico tipo «Mikado», haciendo las delicias de los amantes del diseño y de los juegos.

(IT) Un oggetto di design? Un gioco? Entrambi! I bastoncini in legno lunghi 40¸cm possono essere
decorati e trasformati con anello in legno in uno straordinario oggetto di design. Disposti in questa forma 
come un “ramo” colorato o utilizzati come il classico gioco di abilità tipo Mikado, con questi bastoncini si 
divertirannoi gli appassionati di design come quelli dei giochi.

Stickado
MI 1

Juegos I Giochi
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47800-RE-0001735-0 PVR/PdV: € 39,90

UVP/RRP: € 39,90

PVR/PdV: € 39,90

47800-RE-0001735-047800-RE-0001735-0

A partir de los 6 años, tablero de 
juego y 32 canicas del juego (de 
colores, en una bolsita de tela), incl. 
reglas del juego                                              
Material del tablero de juego: 
Madera (árbol de caucho), material 
de las canicas del juego: vidrio 
esmerilado

Dai 6 anni in su, tavoliere e 32 biglie 
(colorate, in sacchettini di tessuto), 
regole di gioco incl.                                               
Materiale del tavoliere: legno (albero 
della gomma), materiale delle biglie: 
vetro congelato

29 × 29 × 2,2 cm

Solitaire  

(ES) ¡El Solitario, EL juego clásico para una persona, se jugaba ya en 
el siglo XVII! Nosotros damos una nueva forma al tradicional juego 
de mesa con el estilo de REMEMBER. 

(IT)  Solitario, IL gioco classico per un solo giocatore, si giocava già nel 
17° secolo! Facciamo tornare in voga in tradizionale gioco da tavola in 
stile REMEMBER.

Solitaire
SOL 1

A partir de 6 años, 2 - 6 jugadores, 60 
piezas de 6 colores diferentes en una 
bolsa de tela
Material: Madera laminada (tablero de 
juego), madera de arce (piezas)

A partire da 6 anni, 2 - 6 giocatori, 60 
pedine in 6 colori diversi in sacchetti 
in stoffa
Materiale: Legno lamellare (tavoliere), 
legno d’acero (pedine)

29 × 29 × 2 cm

A partir de 6 años, 1 - 4 jugadores, 4 tangrams 
con 7 piezas de distintos colores cada uno, 
200 cartas de plantillas diferentes, incl. 
instrucciones del juego y soluciones
Material: Madera de haya lacada

A partire da 6 anni, 1 - 4 giocatori, 4 Tangram 
ciascuno con 7 tavolette in colori diversi, 200 
carte diverse di modelli incluso le istruzioni di 
gioco e le soluzioni
Materiale: legno di faggio, verniciato

30 × 15 × 6 cm (embalaje/imballaggio)
14,5 × 14,5 cm (Tangram)

Tangram Challenge  

(ES) ¡El juego de colocar formas y piezas 
de China! ¡Aunque tiene más de 2.000 
años, el tangram clásico está más de
actualidad que nunca! Tan solo se
necesitan 7 piezas de formas geo-
métricas básicas para colocar un mon-
tón de figuras diferentes. Nuestras 200
plantillas adjuntas demuestran la
versatilidad de este juego y garantizan 
diversión jugando y descifrando para los 
entre 1 y 4 jugadores.

(IT) Il gioco originario della Cina per
disporre e creare delle forme! Nonostante
esista da oltre 2.000 anni, il classico
Tangram, questo è più attuale che mai! 
Servono soltanto 7 tavolette nelle forme 
geometriche elementari per poter
comporre decine di figure diverse. I 200 
modelli che abbiamo aggiunto nella
confezione mostrano la versatilità di 
questo gioco e assicurano un assoluto 
divertimento nel giocare e risolvere le 
figure, da 1 a 4 giocatori. 

Halma
Chinese Chequers

(ES) ¡Una estrella en el firmamento de los juegos de mesa! Con sus 
sencillas reglas, el Halma se ha hecho conocido a nivel mundial en su 
variante en forma de estrella. 

(IT) Una stella nel firmamento dei giochi da tavolo! Grazie alle sue
semplici regole Halma è diventata famosa nel mondo nella sua variante 
a forma di stella.

Halma
HM 1

Tangram Challenge
TG 1

incl. 4 Tangrams

Juegos I Giochi
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4 2 6 0 0 2 6 9 3 0 2 8 6
47800-RE0003480-0

47800-RE-0002820-0

PVR/PdV: € 64,90

PVR/PdV: € 79,90

47800-RE-0001125-0

PVR/PdV: € 24,90

A partir de 6 años 
Material de la caja: madera, 
material 
de las fichas y los dados: plástico

Da 6 anni 
Materiale della scatola: legno, 
materiale 
delle pedine e dei dadi: plastica

45,5 × 24,5 × 5 cm

A partir de 8 años
Caja plegable de madera y cartón con 
81 piezas con estampados de colores así 
como un cuaderno de plantillas.

Da 8 anni 
Confezione in legno e cartone con 
chiusura 
magnetica, contenente 81 pedine 
colorate 
libretto con istruzioni di gioco.

28 × 28 × 2,5 cm

Backgammon
GAM 01

Sudoku
SU 2

A partir de 6 años
Material: cartón laminado 

Da 6 anni
Materiale: cartone laminato

22,5 × 22,5 × 4,5 cm

eckolo
EC 1

SUDOKU 

(ES) Remember® tiene una
colorida variante de sudokus 
para todos aquellos que
disfrutan de los motivos
bonitos (1–4 jugadores).

(IT) Una versione colorata e
ricca di grafiche del tradizionale 
Sudoku. (1–4 giocatori)

Backgammon 

(ES) Uno de los juegos de mesa 
más antiguos y populares del 
mundo, en una versión renovada. 

(IT) Uno dei più antichi e amati 
giochi da scacchiera che esista al 
mondo, si contraddistingue per il 
look totalmente nuovo.

eckolo 

(ES) Un juego emocionante en el que se deben 
combinar según sus colores los 76 naipes eckolo. 

(IT) Combinazioni infinite di forme e colori.

Juegos I Giochi
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80 Blatt 
mit je 15 Zeilen Stadt Land Gewinner 

Stadt Land Gewinner
Art.-Nr. (item #) SLF 01

REMEMBER® · KF Design GmbH 
Nauenweg 42e
47805 Krefeld · Germany 
Phone: +49 (0) 2151 - 62339 - 0
E-Mail: info@remember.de

www.remember.de
Der Umwelt zuliebe auf chlorfrei gebleichtem 
Papier gedruckt. Hergestellt in Deutschland.

Spielregeln: Zunächst überlegen sich die Mitspieler für die beiden freien Felder 
Kategorien. Nun wird ein Anfangsbuchstabe gelost, indem ein Mitspieler das 
Alphabet lautlos aufsagt. Ein anderer Mitspieler sagt „Stopp“ und der Mitspieler der 
das Alphabet aufsagt, nennt den Buchstaben bei dem er angelangt ist. Dies ist der 
Spielbuchstabe für die Partie. Alle Spieler schreiben so schnell es geht Antworten zu 
allen Kategorien auf, die auf dem Spielblock aufgeführt sind. Die Antworten müssen 
mit dem Spielbuchstaben beginnen. Hat ein Teilnehmer alle Kategorien ausgefüllt, 
sagt er laut „Stopp“. Alle anderen müssen nun sofort aufhören zu schreiben, dürfen 
aber ein angefangenes Wort noch zu Ende schreiben. Jetzt lesen die Mitspieler der 
Reihe ihre Antworten vor und es werden je Kategorie folgende Punkte vergeben:

4 Punkte wenn man als Einziger eine richtige Antwort hat 
2 Punkte  wenn man eine richtige Antwort hat, die kein anderer Mitspieler hat
1 Punkt  wenn man eine richtige Antwort hat, die ein oder mehrere Mitspieler 
 auch genannt haben 
0 Punkte  wenn man keine oder eine falsche Antwort hat

Jeder Spieler zählt seine Punkte zusammen und trägt sie in die Spalte „Punkte“ ein.
Die nächste Runde beginnt. Wieder wird ein Buchstabe ausgewählt und so weiter.
Das Spiel endet nach einer vorher vereinbarten Rundenanzahl. Sieger ist, wer am 
Ende die meisten Punkte gesammelt hat.

Für 1.200 
Runden

Deckblatt_Stadt-Land-Gewinner.indd   1 05.06.18   12:44

PVR/PdV: € 69,90

PVR/PdV: € 24,90

47800-RE-0001085-0

47800-RE-0003045-0 47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000865-0

UVP/RRP: € 14,90

PVR/PdV: € 19,90 

PVR/PdV: 9,90 

Surakarta
SUR 1

Patschisi
PAT 1

Nachfüller Spielblock
KKU 01

KuBello
KU 1

Stadt Land Gewinner
SLF 1

Surakarta  

(ES) En su origen, el Surakarta, que toma su nombre de la ciudad homónima de la isla indonesia 
de Java, se jugaba con conchas en la arena. En la actualidad, es cada vez más popular como un
interesante juego de mesa para dos jugadores. Las reglas son muy sencillas, pero el juego
dinámico es muy entretenido. El look de REMEMBER® hará que el Surakarta atraiga todas las 
miradas en cualquier colección de juegos.

(IT) Surakarta, prende il nome dall’omonima città sull’isola indonesiana di Giava, si giocava con 
le conchiglie sulla sabbia. Oggi è un emozionante e molto popolare gioco da tavola per due
giocatori. Le regole sono molto semplici, ma è comunque uno straordinario gioco dinamico. Il look 
REMEMBER® rende Surakarta un’attrazione in qualsiasi collezione di giochi.

Detalles del producto:
A partir de los 8 años, tablero de juego y 24 fichas 
del juego (12 fichas negras y 12 fichas blancas en 
bolsitas de tela), incl. reglas del juego
Material: Tablero de juego de cartón, fichas del juego 
de urea

Dettagli del prodotto:
dagli 8 anni in su, tavoliere e 24 pedine 
(di cui 12 pedine nere e bianche in sacchettini 
di tessuto), regole di gioco incl.
Materiale: tavoliere in cartone, pedine in urea

34 × 34 cm (game board)

A partir de 5 años, para 2-4 jugadores, 
16 fichas, un dado
Material: Madera con aspecto de haya 

Da 5 anni, per 2-4 giocatori, 
16 pedine, 1 dado
Materiale: legno effetto faggio 

30 × 30 × 1,8 cm

Pachisi 

(ES) Una oda al color. El juego del «pachisi», originario de la India, es el padre del clásico juego de 
nombre similar que conocemos aquí, ese en el que hay que llevar las cuatro fichas a la casa sin que 
te las coman los demás jugadores.

(IT) Ode al colore. Il gioco Pachisi originariamente proveniente dall’India è la madre del classico gioco 
noto nel nostro paese, nel quale non ci si dovrebbe arrabbiare se si viene buttati fuori dal compagno 
di gioco.

A partir de 5 años, para 2-5 jugadores, 5 dados, 
un vaso para dados, un bloc de juego (120 
hojas con tablas para un total de 600 juegos). 
Material: Papel, plástico, feltro

Da 5 anni, per 2-5 giocatori, 5 dadi, 
1 bicchiere lancia dadi, 1 blocco di gioco (120 
fogli con tabelle per complessivamente 600 
partite). Materiale: carta, plastica, feltro

KuBello 13,7 × 19 × 6,5 cm

Bloc / Blocco 9,4 × 15,9 cm
Refill Scorecard, 360 sheets for 2160 games

KuBello

(ES) ¡Para los adictos a los dados!
¡El clásico para jugar en casa y en
cualquier lugar! El juego de dados
conocido y popular en todo el mun-
do se ha renovado en el estilo de
REMEMBER® - ¡con colores en lugar 
de cifras! La bonita presentación es
animada y hará que se divierta aún 
más con fulls, escaleras o tan solo el 
azar.

(IT) Per gli appassionati di dadi! Il
classico in viaggio o a casa! Il gioco di 
dadi più celebre e più amato di sempre
si è trasformato in perfetto stile
REMEMBER®, con i colori al posto dei 
numeri! La piacevole variante crea 
l‘umore giusto, regalando ancora più 
divertimento, sia con doppio quattro, 
Full House o solo Chance.

City, Country, Winner

(ES) Ciudad, país, ganador ¡Bloc, boli, y a empezar! Puede buscar ciudades, países y ríos con las 
letras que toquen al azar, así como cualquiera de las otras populares e ingeniosas categorías.
Da igual, con este juego clásico se divertirá toda la familia en cualquier ocasión.

(IT) Città paese vincitore
Blocco, matita, via! Che siate in cerca di città, paesi e fiumi o di una delle altre amate ed originali
categorie con le lettere estratte a caso non ha importanza, con questo classico tra i giochi il
divertimento è garantito per tutta la famiglia e per ogni occasione.

Detalles del producto:
Bloc con 80 hojas y 8 categorías (dos 
categorías individuales)
Material: Cartón, papel

Dettagli del prodotto:
blocco con 80 fogli e 8 categorie 
(due categorie individuali)
Materiale: cartone, carta

29,7 × 21 × 1,5 cm

Juegos I Giochi
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PVR/PdV: € 19,90

47800-RE-0001350-0

47800-RE-0000865-0

47800-RE-0000865-0

47800-RE-0001350-0

PVR/PdV: € 29,90

47800-RE-0001350-0

47800-RE-0001350-0

47800-RE-0001350-0

47800-RE-0001350-0

Juegos de 
memoria 44
Gioci di memoria

(ES) Un juego premiado que
entrena la memoria con la
búsqueda de extraordinarios
pares de imágenes y fascina a
todos aquellos a los que les gustan 
los juegos y los motivos bonitos. 
44 pares de cartas en una caja con 
cierre magnético (88 cartas) 

(IT) 44 paia di carte nella scatola 
con chiusura magnetica (88 carte).
Gioco di memoria.

Juegos de memoria 30 
Gioci di memoria

(ES) El juego de memoria para jugar
durante los viajes y en cualquier lugar. Un
juego con el que se entrna la memoria
buscando pares de imágenes concretos.

(IT) Il gioco della memoria per giocare sulla 
strada e ovunque. Un gioco con cui si allena 
la memoria cercando coppie di immagini 
concrete.

RolyPoly
RE 32

food
RE 31

Cats
MEM 01

4 2 6 0 0 2 6 9 3 0 0 2 6

Signale
SI 44 N

4 2 6 0 0 2 6 9 3 0 4 1 5

The World
MEM 03

Deutschland · Germany
DE 44

Dogs
DG 44

Tierbabies
MEM 04

A partir de 4 años
Caja redonda con 30 pares de tarjetas

Da 4 anni 
Cilindro con 30 coppie di immagini identiche

Caja / Scata 22 × 7,5 × 7,5 cm
cartas /carte Ø 6 cm

A partir de 4 años 
Material: Cartón, papel

Da 4 anni 
Materiale: cartone, carta

Caja / Scata 22 × 16 × 8 cm
cartas /carte 5,6 × 5,6 cm

Juegos I Giochi
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PVR/PdV: € 14,90

PVR/PdV: € 14,90

47800-RE-0000650-0 47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

PVR/PdV:: € 19,90

47800-RE-0000865-0

47800-RE-0000865-0

47800-RE-0000865-0

47800-RE-0000865-0

47800-RE-0000865-0

A partir de 5 años, para 2-6 
jugadores, 112 naipes
Material: Cartón para naipes

Da 5 anni, per 2-6 giocatori, 
112 carte da gioco
Materiale: cartone per carte da 
gioco

15,3 × 10,8 × 2,7 cm

2 × 55 naipes de juego, incl. 6 
comodines
Material: Cartón para naipes

2 × 55 carte da gioco, incl. 6 jolly
Materiale: cartone per carte da 
gioco

13,1 × 10 × 2,2 cm

Spielkarten Solena
SP 1

Letzte Karte
LK 1

Spielkarten Florina
SP 2

500 piezas
A partir de 6 años

500 pezzi
Da 6 anni

Box 11,9 × 11,9 × 20,9 cm
Puzzlegröße 50 × 50 cm

Malibu
PU 28

Bubbles
PU 31

Rondo
PU 01

Candy
PU 30

Mambo
PU 29

Ùltima carta L’Ultima carta

(ES) Para jugar con estilo. Todos lo conocen, ¡y a todos les encanta! EL 
juego de cartas para todas las generaciones. Pero nos hemos permitido 
cambiarle un poco el look a este popular juego para que le resulte aún 
más bonito acumular puntos. Y no olvide decir «Ùltima carta» cuando le 
quede solo una carta.

(IT) Giocare con stile. Conosciuto da tutti e amato da tutti! IL gioco di 
carte per tutte le generazioni. Noi ci siamo permessi di rendere un po‘ 
più carino questo gioco tanto amato, in modo da poter accumulare punti 
ancora più belli. E non dimenticate di dire „L’Ultima carta“. 

Naipes Carte da gioc

(ES) ¡Esto sí que es juego bonito! Nuestro nuevo set de naipes con la clásica 
imagen francesa destaca por su maravillosa parte trasera, con el típico diseño 
de REMEMBER®. Da igual que juegue al rummy, a la canasta, al bridge, al poker, 
al doppelkopf o al mau-mau, con este set siempre tendrá un as en la manga.

(IT) Per un gioco ancor più bello! Il nostro nuovo set di carte da gioco con 
le classiche immagini francesi si contraddistingue per il retro delle carte
meravigliosamente decorato in tipico stile REMEMBER®. Non importa quale
sia il gioco, Ramino, Canasta, Bridge, Poker, Doppelkopf („doppia testa“) 
oppure Mao Mao … con queste carte avrete sempre un asso nella manica.

Puzzles

(ES) motivos para jugar exigentes
que están esperando a ser
armados.  

(IT) grafiche differenti per
garantire ore e ore di diverti-
mento e mettere alla provale le
proprie abilità.

Juegos I Giochi
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Display
39 × 24,5 × 40 cm

CARTÓN / CARTONE DISPLAYS

CARTÓN / CARTONE DISPLAYS

Mesa de presentación
tavolo di presentazione

VKF 54
116 × 76 × 90  
350,00 Euro

Visualizacíon de las columnas 
Visualizzazione delle colonne

VKF 53
60 × 60 x 168
200,00 Euro

Display Tablas de desayuno 
Tagliere
VKF 13

30 piezas / 30 pezzi
25,5 × 17,5 × 30

Display Calcetines
Calze

VKF 68
60 piezas / 60 pezzi

30 × 25 × 63

Display Joyas
Gioielli
VKF 67

36 piezas / 36 pezzi
39,5 × 25,3 × 38

Cartón displays  
Cartone displays

CARTÓN / CARTONE DISPLAYS

Muebles de madera 
para el punto de venta 
Mobile in legno per 
punto vendita

Display Memolinos
Memolinos

VKF 25
42 piezas / 42 pezzi

39 × 24,5 × 40

Display Paños secos
Canovaccio

VKF 24
16 piezas / 16 pezzi

39 × 24,5 × 40

Display TasteBooks
TasteBooks

VKF 27
10 piezas / 10 pezzi

39 × 24,5 × 40

Display TripBooks
TripBooks

VKF 22
12 piezas / 12 pezzi

39 × 24,5 × 40

Display 
Paraguas de bolsillo  
Ombrello da borsa

VKF 66
12 piezas / 12 pezzi

39 × 24,5 × 40

Display Cojines de bienestar
Cuscini wellness

VKF 71
12 piezas / 12 pezzi

39 × 24,5 × 40

Display Manoplas para ollas  
Presine
VKF 72

21 piezas / 21 pezzi
39 × 24,5 × 40

Display Fundas de móviles
Custodie per cellulare

VKF 69
24 piezas / 24 pezzi

39 × 24,5 × 40

Display Ventilador FLOW 
Ventilatore portatile

VKF 73
12 piezas / 12 pezzi

39 × 24,5 × 40

CARTÓN / CARTONE DISPLAYMETAL DISPLAY DISPLAY LEGNO / MADERA

Display Bolsa para compras
Borsa della spesa

VKF 46
48 piezas / 48 pezzi

39 × 24,5 × 40

Display
Bolsa de ocio y de viaje

Borsa per il tempo libero e da viaggio
VKF 74

12 piezas / 12 pezzi
39 × 24,5 × 40

POS Material
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bolsas de papel
buste di carta

VKF 43
50 Stück / 50 pieces

32 × 42 × 13
12,00 Euro

Presentación del logo
Espositore per logo

VKF 30
5 Stück / 5 pieces
20 × 4,5 × 4,5 cm

Pegatinas del logo grandes
Autoadesivo per logo grande

VKF 35
29,5 × 7

Rótulo acrílico
Cartello acrilico

VKF 37
80 × 20 cm

Logo-bandera
Logo-bandiera

VKF 80
30 x 100 cm

Pegatinas del logo pequeñas
Autoadesivo per logo piccolo

VKF 36
21 × 5 cm

Folleto para consumidores finales
brochure per il consumatore finale

VKF 34
50 Stück / 50 pieces

DIN A6
10,5 × 14,8 cm

POS Material
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Sales and distribution:
KF Design GmbH
Nauenweg 42 e
47805 Krefeld · Germany

e-mail: sales@remember.de
web: www.remember.de
phone: +49 (0)2151-62339-0   
fax: +49 (0)2151-62339-11

Sales partners abroad will kindly 
present you our current range. 

Valid until:
12/2021

REMEMBER® is a 
registered trade mark. 
The reproduction and use 
of this trademark is not 
allowed unless specially 
permitted by the 
KF Design GmbH.
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